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КОНГРЕС ПОГОДЖУЄЇЬ-
СЯ НА ОДНОРІЧНЕ ІСНУ-

ВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО 
БАНКУ 

СПІЛЬНА КОНФЕРЕНЦІЯ ОБМЕЖУЄ ВИПЛАТИ З 
ТОГО БАНКУ Д О 8,000 ДОЛЯРІВ Д Л Я ОДНОГО 

ФАРМЕРА 

= 
VOL. LXIV. 

Вашингтон. — Палата `Ре-
нрезентантів 15-го травня бу-
ла відкинула урядовий проект 
про призначення в бюджеті 
сум на так званий „земель-
иий банк", з якого виплачу-
сться фармерам відшкодуван-
ня за ті акри, які вони не 
управляють та тим 'способом 
збільшусться прибутки фар-
мерам і одночасно консерву-
сться землю. Сенат був прнн-
няв законопроект про існу-
вання земельного банку, і 
тепер цю справу мусіла ви-
рішувати окрема спільна кон-
фереиція, складена з сенато-
рів і конгресменів. На цій кон-
ференції 9-го липня конґрес-
мени погодилися на одноріч-
не існування цього банку, і 
телер суму призначену на 
виплати з того банку, впвса-
лн до загального бюджету 
департаменту рільництва, я-
кий виносить 3,608,543,747 до-
лярів. Гадають, що Сенат і 
Палата Репрезентантів затвер-
дять ухвалу спільної кон(ре-
ренції, хоч може прийти до 
легкої боротьби за те, що 
конференція обмежила ви-
плати з того банку до 3,000 
долярів для одного фармера. 
Сенатори відкинули були об-
меження виплати до 5,000 
долярів для одного фармерам, 

і тепер важко буде їм пого-
дитися на ще більше обме-
ження. Демократичні кон-
гресменн обстоювали те обме-
ЖЄННЯ ЕИПЛвТ, щоб не ДО-
пустити до тих надужить, які 
були в попередньому році, 
коли фермери діставали гро-
ші з „земельного банку," хоч 
їх акри землі були управлю-
вані. Деякі фармери дістава-
ли з того банку по 85,000 до-
лярів річно. На домагання 
демократів вирішено, щоб зе-
мельний банк закінчив діяти 
з днем 15 вересня 1958 року. 
Вони твердять, що під час ви-
борів не повинен існувати зе-
мельвнй банк, бо при його 
допомозі р є с п у бліканськни 
уряд міг би здобувати голоси 
фармерів. Одночасно конфе-
ренція погодилася на те, щоб 
для земельного банку прнзна-
ти тільки 500,000,000 долярів, 
а не 600,000,000 долярів, як 
це було в минулому році, я-
кнй закінчився 30-го червня 
1957. Цей законопроект прн-
знае також 325,000,000 доля-
рів на консервацію землі. З ці-
сї суми фармери діставати-
муть гроші (по 2,500 долярів 
для одного фармера) на те, 
щоб ва неуправлюваяих ак-
рах землі засівали траву і са-
днлн дерева та тим способом 
її консервували. 

Гомфрі вважає, що тепер неможлива така 
1 — сІ0$шЩг ̀ Ш^ 1929 -році -

Вашингтон. — Секретар 
скарбу Джордж 11. Гомфрі зі-
знавав на Сенатській Фіная-
совій Комісії і заявив, що те-
пер в цій країні не в можли-
ва така велика депресія, яка 
була в 1929 році і пізніше. 
Гомфрі казав, що „ми вже 
навчилися, як иедопускати 
до економічної кризи". Ми 
навчилися, що „надмірний 
скок вгору в економіці краї-
ни може спричинити надмір-
ннй спад вниз", і тому треба 

змагати до того, щоб еконо-
міка зростала без раптової 
звишки. Гомфрі пригадав 
своє давніше твердження про 
те, що уряд не сміс постійно 
збільшувати свої видатки, бо 
це було б причиною інфляції, 
від якої волосся ставало б дн-
ба на головах. Але він злагід-
нив те своє передбачення тим, 
що тепер немає надмірних 
сќоків вгору в економіці кра-
їни, і тому не треба боятися 
великої депресії. 

Луїс проти федеральної контролі над 
спілковими фондами 

Вашингтон. — Президент і ту під впливом недавно вн-
спілки „Об'єднані Вуглеко-1 явлених зловживань робітнн-

чями фондами буде ділом пн" Джан Л. Луїс заявив під 
час переслуханая в Комісії 
Праці в Палаті Регірезентан-
тів, що він с проти того, щоб 
добродійні фонди робі(гннчих 
організацій контролював фе-
деральний уряд. Луїс був 

.єдиним з-поміж провідників 
І більших робітничих організа-

цій, який зайняв негативне 
. становище до законопроекту 
про федеральну контролю 
над робітничими добродійни-
ми фондами. Луїс сказав, що 

пристрастн і не принесе ко-
рнсти народові". На його 
думку прийняття законопро-
скту можна б в теперішніх 
обставинах уважати за кару 
для всього робітництва, хоч 
провинилися тільки нечнс-
ленні одиниці. „Не вірю, ка-
зав ‚провідник вуглекопів, 
щоб республіка могла регу-
лювати ті добровільні това-
риства (робітничі оргаяіза-
ції), неставши при тому по-

АПВС ПРИГОТОВЛЯЄТЬСЯ ДО „ОБЛОГИ" 

У зв'язку 'із все ѓострішок) її усе без конечні тою дискусією 
в Сенаті у срраві законопроекту про громадянські, права, 
сенатор Ірвінґ М. Айвс уставив у своєму бюрі ліжко, щоб 
могти витримати затяжну обструкційну кампанію південних 

сенаторів. -

Президент проведе вакації в Нюпорті, 
. Ровд Айленд 

Вашингтон. — Секретар Бі-
лого Дому Джеймс С. Гаѓврѓі 
повідомив' журналістів, що 
президент Айзеягавер плянус 
провести вакації в Нюпорт, 
Ровд Айленд. Невідомо, коли 
Президент виїде на відпочи-
нок і як довго відпочиватиме, 
бо це буде залежати від того, 
коли Конгрес скінчить свою 
працю. Проте, можливо, що 
Айзенгавер виїде ва відпочн-
нок, коли закінчить працю 
Палата Репрезентантів, а Се-
нат нараджуватиметься над 
проектом про громадянські 

права. Президент мас мешка-
ти в дерев'яному будинку 
командаита морської бази на 
острові Ковстер Гарбор в за-
тоці Нарраґансетт. Там є 
Гольфове грище і там є вели-
кі можливості ловити рибу, 
якої с подостатком в довко-
лишніх водах. Досі Президент 
під час ферій любив ловити 
рибу в річних солодких водах, 
а цього року спробує рнбал-
кувати на морі. Ця місцевість 
є дуже добра для відпочинку 
під час гарячих літніх міся-

Й= 
Винайдено новий елемент 

102 „нобелій" 
Лемонт, Іллиной. — Аргон 

Дешенел Лабораторія пові-
домляс, що 'rpVhi "амернкан-
ських, 'англійських і швед-
ських науковців вдалося ви-
найти новий із яаЙтвердшнх 
людською рукою зроблений 
елемент 102, який названо 
„нобелієм" в пошану Нобе-
лівського Інституту в Сгок-
гольмі, Швеція. Ця група 
науковців Із трьох держав 
спільно працювала і бомбар-
дувала інший син ѓетичний 
елемент 96 „курій" йонами 
вуглецю. Ці проби відбували-
ся в лабораторії Нобелів-
ського Фізичного Інституту. 

На думку цього винаходу 
Впали американські науковці 
з"іСрпон'ЛяоораторІЇ ПоЛ Р. 
Філдс і Аряолд Фрідман, які 
його теоретично обоснувалн. 
їх думку скріпив англійський 
науковець Джан Мілстед, 
який побував в ЗЛА, і який 
запропонував п є р' є в о д нти 
проби в Нобелівському Фізнч`-
ному Інституті в Стокгольмі. 
Там співпрацювали над тям 
винаходом шведські вчені 
Берн Астром, Вільгельм Фор-
слінґ і Леннарт Гольм. По-
кищо вдалося випродукувати 
дуже малу кількість „нобе-
лію", і тому не можна ще 
ствердити його прикмет. 

Д-р Соли передбачає повну 
ліквідацію поліо 

Женева, Швейцарія. — 42- Поліо. Солк сказав, що тепе-
рішня вакцина ще не дає сто-рѓчний американський лікар-

науковець, винахідник вак-
цинн проти поліо д-Р Ионас 
Е. Солк заявив на пресовій 
конференції, що незабаром 
пошесна недуга поліо „буде 
дуже рідка, а вкінці вона зов-
сім зникне". Д-р Солк пере-
бувае в Женеві у зв'язку з 
четвертою Міжнародною Кон-
ференцісю для Поборювання 

відсоткового з а б є з печення 
проти недуги поліо, але цю 
вакцину в швидкому темпі пс-
ліпшусться, поки вона не ста-
не на 100 відсотків певна. 
Представник мадярської деле-
ґації повідомляв про появу 
поліо в тій країні і про те, що 
немає там подостатком вак-
цння ані „залізних легенів". 

ФРАНЦІЯ РАТИФІКУВАЛА ДОГОВІР ПРО 
ЄВРОПЕЙСЬКУ ГОСПОДАРСЬКУ УНІЮ 
Париж. — Минулого вів-

тірка, 9-го липня, фраяцузь-
кас Національна Асамблея ра-
тифікувала більшістю 342 го-
лосів проти 239 підписаний 
вже нею та п'ятьма іншими 
європейськими країнами дого-
вір про спільний господарсь-
кнй ринок та про спільне ви-
користовування атомової е-
нергії. В дипломатичних ко-
лах вважається, що ця ратн-
фікація є найбільшим окр?-
мим кроком до європейської 
господарської унії, подуманої 
як етап у змаганні також до 
політичної федерації еяро-
пейських країн. Цей договір 
про Еаропеііську Господарсь-
ку Спільноту підписали, крім 
Франції, Західна Німеччина, 
Італія, Бельгія, Голландія та 
Люксембург. Договір, що вже 
був ратифікований також ні-
мецьхим Бундестагом, мав би 
увійти в силу вже з 1-им січ-
ня 1958-го року і він передба-
чаа ступневе злиття екояо-
мікн шістьох договірних кра-
їи j упродовж найближчих 15 
років. Згідно з договором, на-
самперед мало б бути скасо-
ване між цими країнами мито 
на ядрові матеріялн, а мпто 
на асі інші добра мало б бути 

зменшене ва 10 відсотків. Це 
мало б статись 1-го січня 1959 
року і опісля Оудеться посту-
пово зменшувати дальші мнт-
ні оплати, аж до їх повного 
скасуаання, що означатиме 
скасування митних кордонів 
між цими країнами. Договір 
так само передбачає ВІЛЬНИЙ 
рух робітничих сил між цими 
країнами, створення слільно-
го європейського банку, який 
фінансував би розвиток від-
сталих районів і подібне. До 
цієї унії належатимуть також 
заморські території її членів, 
відкриваючи свої ресурси і 
свої ринки для всіх договір-
них країн. Свою участь у цій 
спільноті заповіла з деякими 
обмеженнями, головно на сі-
льсько-господарські продукти, 
також Велика Британія. До-
говір про спільне корнст^ан-
ня атомовою енергією перед-
бачас об'єднання матеріялів, 
з яких продукується атомо-
ву енергію, як також об'сд-
нання продукцШних зусиль Г, 
вкінці, спільне користування 
тією енергією. Кінцевим ре-
зультатом господарської унії 
мала б бути також політнч-
на унія, себто створення З'с-
диненнх Держав Европи. 

Знову криваві бої на кордонах 
Ізраїлю і Сирії 

Тель Авів. — Сирійські й 
ізраїльські військові з'єднай-
ня вели на протязі десяти го-
днн запеклий бій біля Гонену, 
на північно - східньому погра-
ннччі між Сирісю й Ізраїлем. 
В бій були уведені міномета і 
кулемети і він був однією із 
найтяжчих Ізраїльсько-сярій 
ських збройних сутичок з ча-
су, як в листопаді мни. року 
ізраїльські війська пішли 5у-
лн?походом на Сінайську пус-
тняю. Трикратні намагапия 
перемирндї комісії ОН прнпя-
ннти бій не дали ніякого успі-
ху, бо на них воюючі сторони 
не звертали ніякої уваги. Що-
йно за четвертим разом на ін-
тервенцію діючого шефа шта-

С0ВЄТИ БОРОНИТИМУТЬ 
КОЖНОГО В САТЕЛІТІВ, 

ЯК САМИХ СЕБЕ -
ЗАЯВЛЯЄ ХРУЩОВ 

ПРИБУВШИ ДО ЧЕХОСЛОВАЧЧИНИ, ХРУЩОВ 
НАЗВАВ МАЛЄНКОВА, КАГАНОВІЧА І МОЛОТОВА 

„ПАРШИВИМИ ВІВЦЯМИ" 

бў перемирної комісії ОН аме-
рипанського полковника Баѓ 
рона В. Лері обидві сторони 
погодилися припинити бій і 
відступити на попередні ста 
новиїда. По ізраїльській сто` 
роні була вбита одна цивільне 
особа і сім поліцаїв було раве-
них. Були втрати теж і по '_и-
рійському боці, але їх кіль-
кість невідома, Ізраїль обви-
нувачує в започаткуванню 
сутички сирійців. У зв'язку з 
щш збройним зударом гене-
ральнт'ѓ секретар ОН ДаГ 
Г а м м є р шилд ввернувся до 
урядів обндвох країн із за-
кликом припинити негайно 
бої і зробити всі заходи, щоб 
вони не повторилися в май-
бутньому. 

Прага. — В дорозі з Мос-
кви через Львів до Праги 
Хрущов і Булѓаній зупинн-
лнся на кордоні Чехословач-
чини на залізничій стації в 
Жіліні, де їх привітав перший 
секретар комуністичної партії 
Чехословаччини Антоні Но-
вотни. Відповідаючи на при-
вітання і на заяву Новотного. 
що ком}'ністична партія Че-
хословаччини прийняла з 
повною апробатою рішенця 
пленуму ЦК компартії СС 
про усунення Малснкова, Ка-
гановіча, Молотова і Шепі-
лова, Хрущов заявив, що в 
совєтській „здоровій отарі" 
було кілька паршивих овець, 
які хотіли захопити владу, 
але це їм Не вдалося, бо їх 
впќинено своєчасно і рішуче. 
Як завдання свого приїзду до 
Чехословаччини Хрущов ви-
значив „закріплення дружніх 
взаємин із соціалістичними 
країнами І з усіма волелюб-
инми націями". У своїй ко-
роткій промові Хрущов зга-
-;ав теж минулорічні події на 
Мадярщнні, зокрема те, що 
‚дехто сподівався", що ці по-
дії приведуть до контррезо-
люцїї теж і в Чехословаччн-
ні. Згадуючи Мадярщнну, 
Хрущов підкреслив твердо, 
що Совстський Союз рішений 
обороняти кожну з комуніс-
тичиих країн, як себе самого. 
Совсти ие можуть бути бай-

дужнмн на те, що діється 
навколо них — казав він да-
лі. Вони виступлять проти 
кожночасного агресора так, 
як виступили були наприкія-
ці минулого року проти бри-
тійських, французьких й Ізра-
ільських агресорів, які за-
атакували були Єгипет. Совс-
ти не хочуть війни, але коли 
буде треба, то вони не зава-
гаються перед нею, тим біль-
ше, що вони мають „могутню 
індустрію, добру збройну си-
лу і добрих союзників". Ра-
зом із Новотним вітали Хру-
щова і Булганіна в Жіліні ще 
члени політбюра компартії 
Чехословаччини Кароль Баці-
лск, Вацлав Копецки та їжі 
Гендрих, як теж Вацлав Да-
від, міністер закордонних 
справ ЧСР. Між присутніми 
під час привітання не було 
ч є х о с л о вацького прем'єра 
Вільяма Шірокого. 

Водночас із цим подають із 
Москви, що в ході дальшої 
протестаційної акції проти 
вичищених з партійних і уря-
довнх становищ ‚догматиків 
і опортуністів" Малснкова. 
Каґановіча, Молотова І Ше-
пілова, совстська преса і міс-
цеві партійні організації по-
члнають видвигати домаган-
ня, щоб їх усіх усунути із 
членства партії і позбавити 
їх депутатських мандатів до 
Верховної Ради СССР. 

Бритійці намагаються розв'язати 
справу Нипру 

„ухвалення того законопроск- лщійною державою" 

В АМЕРИЦІ 
Џ Володмжир Марко, управя-

тель дому УНО в Торонті. Ка-
нада, заявив поліції, що два 
озброєні баяднтя напали ва 
нього, коли він їхав автом додо-
му з домівки товариства, 1 пог-
рабувалн його на 1.130 долярів, 
забравши одночасно чеки, осо-
бисті папери та ручвий годнн-
яик. Ванднтн змусили Марка 
проховтнутн в або 7 таблсто:с, 
після чого закнеблювали йому 
рота, 1 він довший час був не-
притомний. 

Џ Нюйорксљжі готелі посі-
домляють туристів, що число 
кімнат Із охолоджуваним повіт-
рям збільшилося цього року в 
готелях у два рази 1 досягло 
25,000. 
, Џ У Джаясои С"ті, Теннессі, 
ЗО осіб захворіло на легку фор-
му поліо, яка не спричиняє па-
ралічу. 

Џ Невідома особа всунула до 
скриньки з часописами, яка ма-
ла бути вмурована в наріжний 
камінь будинку бібліотеки їм. 
Трумана, число часопису „Ди 
Мілвокі Джернал" з описом по-
хорону сенатора Джозефа Р. 
МекКарП, відомоге противяпка 
Трумана. Коли бувший прези-
дент це побачив, він відложнз 
набік число ,Дя Мілвокі Джер-
нал" і заявив, що вмуровані бу-
дуть тільки місцеві' газети. 

ф Невідомі злочинці вкрали 
у Геррі Шоппа з Ґрін Повну, 
Лонґ Айленд. Н. И., 800 живих 
норок, оцінених иа 38,000 доля-
рів. Кілька цих тваринок втек-
ли і заховалися в кущах. Полі-
ція остерігав, щоб ніхто ие про-
бував ловити цих норок без 
твердих рукавиць, бо вони — 
кусають. 

ф Автобусова кампяяія „Ґрей-
ганд" плянус збільшити на б 
відсотків ційў за переїзд авто-
бусамн, які хурсують в стейтах 
иа схід від иіки Mlcclcclnnl 1 на 
північ від Вашингтону, Д. К. 
Збільшення ціни за переїзд 
мотивується зростом платень. 

Џ Мері ґоск із Квіпсу в Ню 
Норку побачила ва лавці біля 
свого дому паперовий мішок, в 
якому щось рухалося. Вона да-
ла знати поліції. В мішку було 
п'ятиденне здоровеньке немоп 
ля. яке передано до шпиталю 
св. Івана, а звідтам — до дому 
найдухів. 

9 Комісія, створена з пред-
ставників різних федеральних 
департаментів, повідомляє, що 
вже в i960 році у продажі бу-
дуть харчі, законсервовані при 
допомозі радіяції. Дотеперішні 
проби на людях І тваринах ви-
явили, що радіяцісю заяоисгр-
воваяі харчі „не змінюють скла-
ду цих харчів". 

Вже випробовують вакцину проти інфлюенци 
на випробування вакцини. 
Треба кожного тижня ствер-
джувати реакцію вакцини на 
організм, це значить — пі-
знавати, скільки протнтілець 

Л о н д о н . — Бритійський 
уряд почав нові заходи з ме-
тою знайти якусь розв'язку 
проблеми Кипру. Цю справу 
обговорювано в о с т а н н є на 
конференції прем'єра й інших 
представників уряду з губер-
натором Кипру полевнм мар-
шалом сером Джаном Гардін-
гом. Наради тривалоть уже 
три дні, але досі не опублі:ю-
вано ще ніякого комуніііату 
про їх вислід. В політичних 
колах думають, що Британія 
готується зліквідувати свою 
військову базу на Кнпрі і пе-
ренести П до Кенії, залишаю-
чн на Кнпрському острові 
тільки летунську базу. Звіль-
нениЙ із заслання кипрськні: 
архнслископ М а к а р і о е , з 

яким відбуваються вже дов-
ШІІІІ час розмови в справі 
майбутнього Кипру, вимагас 
для себе, як репрезентанта 
всього кипрського населення, 
рішального голосу в будьякнх 
справах щодо Кипру. Проти 
цього виступає дуже рішуче 
Туреччина, яка заявляє, що в 
ніякому випадку не погодить-
ся на приєднання Кипру до 
Греції, як цього вимагають 
грецькі націоналісти, ані теж 
на те, щоб турецьке населення 
на Кнпрі було передане під 
владу грецької більшостн. 
Бритійські чинники мають 
пропонувати Кипрові повну 
самоуправу, з тим, що обс-
рона і закордонні справи за-
лишаться за Великою Брита-
нісю. 

Москва домагається безумовного припинення 
атомових проб 

Лондон. — Валеріан Зорін, 
ровстський представник на 
міжнародній р о з з б росневій 
конференції, виступив мину-
лого вівтірка, 9-го липня з до-
маганням безумовного прнпн-
нення дальших пробних екс-
пльозін атомової і водневої 
Зомби впродовж двох або 
більше іюків. Таке станови-
ще Москви, якщо б вона йо-
го не змінила, виключила б 
будь-яке договорення в спра-
ві роззброєння, на можлн-
вість якого від деякого часу 
5уло багато оптимістичних 
поглядів. Діло в тому, що за-
хідні вели ќодержавќ: ЗДА. 
Британія, Франція і Канада, 
пропонують припинення та-
кнх пробних експльозій на 
найближчих 10 місяців, але 
за передумовою, що в тому 
самому часі буде також прн-
пинена продукція тієї страш-

ної зброї. Совстський пред-
ставили, натомість, домага-
сться безумовного припинен-
ня проб, а на припинення 
продукції ставить іншу пе-
редумову, а саме, щоб рані-
ше всі заінтересовані країни 
погодились на повну заборо-
ну вживати атомову зброю в 
евентуальній війні. Таке ста-
новище Москви, в опініі ба-
гатьох західніх дипломатів, 
‚.замикає двері" до дальших 
переговорів в цій справі, хоч 
американська делегація все 
ще не тратить надії, бо ава-
жас, що це ще не було со-
вєтське „останнє слово" в цій 
справі. Деяка різниця погля-
дів в цій справі між амерн-
канськимн й іншими за-^цні-
ми дипломатами відноситься 
тільки до інтерпретації совет-
ського становища, а не до 
їхнього власного, в якому во-
ни є цілком однозгідні. 

У С В І Т І 

Вашингтон. —- Представник 
уряду здоров'я повідомив, що 
в Монтгомері, Алабама, на 
добровольцях в н п робовують 
вакцину однієї фірми, якою 
можна буде щепити проти 
азійської інфлюенци. Ця не-
дуга дуже поширена в авій-
ських країнах і окремі її ви-
падки зареєстровано вже і в 
цій країні. Незабаром почнуть 
випробовувати вакцину ще 
чотирьох інших фармацевтич-
них фірм, але маеова^продук-
ція може початися аж за мі-
сяць, бо стільки часу треба 

витворилося в організмі для 
поборювання недуги. Внпад-
ки інфлюенци в цій країні 
були дуже лагідні, досі ще 
не було випадку смерти. 
Восени вакцина проти інфлю-
енци буде в масовому прода-
жі, і хто схоче, зможе наще-
пнтнся. Вірус ічфлюенцн ді-
стасться до організму через 
ніс або горло. 

Ютика влаштовує зустріч Союзівців 
гОтика, Н. И. — 484-ий Від 

діл Українського Народного 
Союзу ім. Тараса Шевченка. 
що належить до яайактивні-
шнх місцевих громадських ор-
ганізацій, влаштовує в яай-
ближчу неділю, 14-го липня, 
оригінальну „зустріч союзов-
ців північного яю-Лоркського 
стейту". У програмі зустрічі, 
яка почнеться о год. 1-ій по-
полудяі та яка відбудеться в 
місцевому українському ќато-
лнцькому - парку при Вуд 
Ровд у Вайтсборо, Н. И., є 

зокрема внстуті гол. предс. 
УНС п. Д. Галичина, а даль-
ше спортові змагання за чашу 
Відділу та всілякі розваги. 
Цю імпрезу широко реклямус 
місцева американська преса 
та радіовнсильні, як і телеві-
зійна станція. До участи у 
фестнні запрошені 22 довко-
лишиі Відділи УНС, як і за-
гал українського громадян-
ства. З нагоди зустрічі відбу-
^ться організаційні наради 
представників Відділів УНС 
округи. 

ГОЛОВА АБН ЯРОСЛАВ ОТЕЦЬКО ВІДБУВ 
РЯД ЗУСТРІЧЕЙ З ЧІЯНГ КАЙ-ШЕКОМ 
ТА ІНШИМИ ДІЯЧАМИ НА ФОРМОЗІ 
Тайпей. — Президент Цен-

трального Комітету АБН Яро-
слав Стецько, відбувши успіш-
ну двомісячну поїздку по Ав-
стралії, прибув 21 червня ц. 
р. до Тайпею, столиці Віль-
яого Китаю. 

На летовищі Тайпею прн-
вітали Я. Стецька члени Місії 
АБН, ген. Чанґ та визначні 
лідери АПАКЛРОК — пп. Ќу 
Ченґ-канг. Ченґ Чісн-чунг 
(керівник 6-го відділу Куомі-
тангу). д-р Пао Гуа-куо. Тая 
Є-мінг, проф. Пао, проф. Лін, 
ГваЯґ Ю, Фунеиґ Сунґ, Лію 
Хуа-Чан, лані Тсай від Жіио-
чої Ліги та біля двох десяток 
інших представників китайсь-
кях організацій. Маленька 
китайська дівчинка піднесла 
Я. Стецькові китицю рож 

Вже ва летовищі голова 
АБН дав обшнрне інтервю чи-
сленним журналістам, у яко-
му, як пише китайський що-
денник .‚Чайна Нюз" з 22 
червня ц. p., ‚‚закликав віль-
іпгіі світ дати активну під-
тримку а и т и к омуиістнчним 

рі`хам поза залізною засло-
ною, бо тільки в цей спосіб 
можна оминути третю світову 
війну". Ця сама газета пише, 
що Я. Стецько „перестерігав 
західні нації перед близькою 
небезпекою атомової війни", 
якщо ідеї Вільного Китаю від-
носно антикомуністичної бо 
ротьби не будуть підтримані 

Ще цього самого дня Анти-
ко"уністячяа Ліга Народів 
Азії влаштувала в честь Я. 
Стецька прийняття, на якому 
були теж члени Місії АБН. 

Я. Стецько і члени Місії 
АБН зложили, дня 22 червня, 
вранці, у стіп пам'ятника він-
кн в честь китайських борців 
поляглих за свободу. Після 
зложення вінків, президент 
ЦК АБН і члени Місії зложи-
лн візиту голові китайської 
національної організації для 
міжнародних зв'язків Гвавг 
Куо-шу, з яким Я. Стецько 
„обмінявся думками про те, 
як скріпити дружню співпра-
цю поміж антнкомуністнчнн-

(Закінчення иа стор. 4-ій) 

О У Жевеві почалася дев'яти-
іенна 20-та Міжнародна Конфе-
)внція в справах пу'блічного вя-
(оваиня. Головні теми нарад — 
'іудівництво шкіл І підготова 
ічнтелів для початкових шкіл, 

# Пгапінгсмсѓ комуністичпе 
чадіо сповістило, що в Жовтому 
морі зловлено черепаху, вік якої 
)браховукуть на 1,500 років. 
Панцер цієї черепахи завдовж-
ки сім стіп 1 три інчі. ЃІ переда-
ко до зоопарку в Даярені. 

# В Монтаржі у Франції ио-
мер від укушеяня кобри закли-
нач змій Ахмет Зен БігдП 13 
Марокко. Заклинача змій вку-
`ила в руку, скориставши і 
іого неуваги, одна з його улюб-
яених кобр. 

# У Мелбурні, в Австралії, 
'і-річна Марія Тсчрфолои помер-
іа на протязі шістьох днів два 
рази 1 за кожним разом ліка-
рям пощастило привести П зно-
іу до життя з допомогою масу. 
аання серця Лікарі заявлянѓѓь, 
що це перший випадок в Історії 
модерного лікування, коли хво-
рий двічі пережив припинення 
ділльности серця. За останнім 
разом серце дівчинки не пра-
цюволо майже 25 хвилин. 

# До Парижу прибув Із подо-
рожі по Африці кол. кандидат 
на президента Адлей Е. Стівен-
сон У розмові з журналістами 
він висловив признаня для бри-
тійськнх. бельгійських І фран-
цузькнх зусиль підтримувати ь 
нормальний і здоровий спосіб 
націоналістичні змагання окре-
мнх народів Африки. Згідно з 
його обсервуваниям. ці народи 
зробили великий поступ у сво-

сму індустрійному. економічно. 
му та виховному розвитку. 

ф Внаслідок спсжж, що охо-
пила широкі простори Европи. 
зокрема Італію. Швейцарію, 
Західню Німеччину 1 Польщу, 
померло яких двісті осіб. Баі`а-
то людей згинуло під час купо-
лі. в якій вони — рятуючися 
від спехн — надто довго пере-
бували. Деяка полегша насту-
пила у Британії, Норвегії і 
Франції. У Швеції холодно І па-
дас дощ. В Австралії — в пов-
йому розпалі зима 1 випав рс-
кордовий сніг. 

Џ Президент Сирії Шукгі 
аль-Куватлі занедужав на ін-
флюенцу, що шаліє під сучасну 
пору також і в країнах Серод-
нього Сходу. бЧ.річний презн-
дект заразився цією хворобою 
на одному з дипломатичних 
прийнять. 

Џ Іранський уряд побоюється 
поширення холери та Інших по-
шестей в навіщених землетру-
сом областях Ірану. Виннкнск-
ню і поширенню хвороб спримо 
те, що в багатьох місцевостях 
лежать ще не Поховані трупи, 

9 У Паршќі почне виходити 
в вересні цього року місячник 
„А м є р и к а н ець закордоном". 
Журнал буде присвячений про-
блемам американської політики, 
яхі ціќ"злять європейців, ш з 
другого боку — проблемам ев-
ропейської політики, які ці. 
ќвалять американців Редакто-
ром журналу буде Волтер Керр, 
колишній європейський редак-
тор щоденника „Ню Иорк Ге-
ралд Трібюн". 
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ТРІЩИНИ В ДИКТАТУРІ 
Кожна диктатура, як антинародне І антнприроднс яви-

ще, може вдержуватись тільки терором, хитрощами та під-
ступом, але ніколи — правдою. Воля с не тільки невід'см-
ннм правом людини, але н її вічним прагненням, і тому 
жадна диктатура, як заперечення волі, ніколи не може бути 
вічною, а раніше чи пізніше мусить завалитись. Немає бо 
такої людської сили і не винайдено такого способу, щоб 
можна було скувати людську волю назавжди. Як прекрасно 
з'ясував наш Шевченко: „Не вмирас душа наша, не вмирас 
воля і неситий не виоре на дні моря поля, не скус душі жн-
вої і слова живого . . . " 

Черговий доказ безвиглядностн диктатури на довшу 
мету дає нова чистка в Кім?млі і обставини, в яких її почато 
і переведено. Образ цього дають совстські газети перед, під 
час і після вичищення Молотова, Малснкова та Каґановіча 
з президії центрального комітету комуністичної партії і 
з уряду. 

„Інформаційне повідомлення'' про пленум ЦК партії 
та про „виведення із складу" його президії Малснкова. Ка-
ґановіча і Молотова проголошено в московських „Ізвсстіях" 
і „Правді" з 4-го липня, рівночасно із закликом ЦК партії 
до „всіх комуністів ще тісніше ущільнити свої ряди під не-
переможннм прапором маркснзму-ленінізму" та „скерувати 
всі свої сили на успішне виконання завдань комуністичного 
будівництва". І під цим подано, в поазбучному порядку, фо-
тографії членів уже перечищеного Центрального Комітету. 
Очевидно, що чистка свідчить про все інше, тільки не про 
єдність у „колективній диктатурі", але в большевицьких га-
зетах все це йде виключно під знаком — сдности. І так, у 
„Правді" з 3-го липня, отже напередодні прог`олошення по-
відомлення про боротьбу та чистку, вміщена на першій сто-
рінці велика і)сдакційна стаття про — як цс вже сказано 
в її заголовку — „непорушну сдність" між диктаторами і 
в партії. Довгу статтю про „ленінську сдність партії — дже-
рело її непереможної сили" надруковано на другій сторінці. 

Така сама брехня у живі очі про „ленінську сдність пар-
тії", про „могутню демонстрацію монолітної сдности нашої 
партії" і у виданнях газет після документального ствсрджсн-
ня факту, що тієї сдности немас. бо ж саме через брак сд-
ности вичищено з партії найбільших її головачів. 

Большевнцька диктатура с історією все нових і нових 
в ній тріщин, ліквідованих пострілами в потилицю, прово-
каціямн та всілякими іншими „чистками". Тепер внявлясть-
ся, що навіть у малому гурті „колективних диктаторів" кож-
ннй хотів би бути не тільки рівним, але й „найрівнішим". 
себто диктатором над диктаторами. Практика так само ви-
являє, що ці тріщини не мусять, хоч можуть бути, смер-
тельнимн для диктатури. Сталін латав ці тріщини кулями. 
Хрущов пробує латати їх не так жорстоко, хоч не менш 
радикально. А поневолені народи далі двигають ярмо дик-
татури, яка сьогодні може дещо полегшати, але завтра мо-
же принести нову „єжовщину". 

Калькуляція досить проста. Диктатори — смертні, 
як і всі люди. Скажімо, що в теперішнім боротьбі за дикта-
туру переміг Хрущов, проголосивши бодай на словах „від-
лигу" у внутрішній політиці та „співіснування" в закордон-
ній. Це йому було потрібне, щоб звалити з п'єдесталу не-
біжчика Сталіна та фаворизованих ним претендентів на ста-
новише диктатора. Але Хрущов уже — можна б сказати — 
заглядає в 70-ку, отже навіть коли б його не захопила мітла 
властивих диктатурі чисток, то може його постигнути прн-
родня смерть. І що тоді? Чи новий диктатор, логічно беручи 
справу, не захоче плюнути Хрущову в лице так. як плюнув 
він Сталінові, і „розвінчати" Хрущова поворотом до засу-
лженої ним на словах Сталінової політики масового терору 
і репресій? 

Правда, нові великі тріщини в комуністичній диктатурі 
не ворожать нічого доброго для самої диктатури, але вони, 
У відповідних обставинах, можуть бути ще гіршою ворож-
бою для поневолених нею народів, які вже стільки разів 
платили непомірно високу ціну за ліквідацію тих тріщин. 
І тому саме, що головною жертвою і комуністичної днкта-
тури і тріщин у ній є завжди нарід, можна мати претенсії 
й жаль до вільного світу, що він воліє занадто спокійно 
приглядатись нехай і оправданим надіям, що диктатура 
вкінці такн сама завалиться. Недавно, бо тільки в кінці ми-
нулого року, прогайновано велику кризу диктатури у зв'яз-
ку з подіями на Мадярщині і в Польщі, а тепер світ знову 
с радше пасивним спостерігачем її чергової кризи, не до` 
кладаючи зі свого боку більших зусиль до того, щоб ця 
криза стала смертельною для диктатури. 

ПОЛК. А. МЕЛЬНИК ПРО АКТУАЛЬНІ 
ПРОБЛЕМИ УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ 

Полковник Андрій Мель-
ннк, голова Проводу Ўкраїн-
ських Націоналістів, перебу-
ваіочн на коротких відвідинах 
в Ню Иорку, безпосередньо 
перед своїм поворотом до Ев-
ропи, склав минулого поне-
цілквч 8-го липня, візиту Ук-
раїнському Народному Сою-
зові і „Свободі" в їх прнмі-
щеннях у Джерзі Ситі. Ко-
рнстаючв з цієї нагоди, Ре-
дакція „Свободи", маючи на 
увазі деякі із заяв і твер-
іжень полк. Мельника в ос-
ганніх його виступах на ка-
чадійському і американсько-
му теренах, поставила йому 
ряд запитів у заторкнених 
ним актуальних справах ук-
оаінської політики і одержала 
на це відповідні вияснення. 
Зокрема, „Свобода" просила 
полк. Мельника з'ясувати 
точніше його пропозиції, 
власне його стверджене в ін-
ших виступах позитивне від-
ношення до таких акцій, як 
1) скликання Світового Кон-
гресу Українців, 2) продов-
жувана акція для об'сднан-
ня українських націоналіс-
тнчннх угруповань та 3) кон-
солідація українського полі-
тнчного фронту в одній спіль-
ній репрезентації. 

1. Відносно Світового Кон-
гресу Українців полк. Андрій 
Мельник пригадує, що ду'мка 
про такий конгрес була вн-
двигвена вже на перших на-
радах Пан-Американської Ук-
раінської Конференції (ПА-
УК), але, на жаль, її приза-
буто. Тим часом, такий кон-
ґрее міг би мати велике зна-
чення для української вн-
звольної справи, як моральна 
підтримка тим, що в умовн-
нах жахливої окупаційної 
дійсностн активно борються 
за волю, і як збірна опінія в 
користь української внаволь-
ної справи у вільному світі 
Полк. Мельник вважає, що 
такий конгрес можна було б 
скликати й відбути на такій 
самій чи подібній базі, як 
скликано, відбуто і створено, 
як постійну інституцію, ПА-
УКонференцію із представив-
ків центральних українських 
репрезентацій з поодиноких 
країн вільного світу. На ор-
ганізатора і господаря такого 
конгресу надавалася б, на 
думку полк. Мельника, —. з 
політичних та інших мірку-
вань — саме ПАУКонферея-
ція. що вже с спільною ре-
презентацісю українців аме-
риканських країн. На цю те-
му полк. Мельяак мав окре-
му розмову з генеральним се-
кретарем ПАЎК, адв. М. Піз-
наком. „При добрій волі та 
наполегливій - праці, такий 
конгрес можна було б відбути 
з великою користю для укра-
їнської визвольної справи вже 
в короткому часі, навіть в на-
ступному році, коли пряла-
цають 40-ві роковнви віднов-
леиия Української Державно-
сти", — твердить полк. А. 
Мельник. . Д л я здійснення 
цієї ідеї — заявляє вія — 
український н а ц і оналістич-
ннй рух готов прикласти всіх 
своїх сил і старань на всіх 
теренах свого діяння". 

2. Справа акції за об'єднай 
ня українського націоналіс 
тнчного табору. Полк. А 
Мельник твердять, що він не 
мас жадних ілюзій щодо 
труднощів у цій акції, яка, 
власне кажучи, ведеться з 
різних ініціятив майже без-
перервно від того часу, як у 
цьому русі зайшли розбіж-
ності. Багато націоналістів, 
як провідних, так і рядовях, 

у різних періодах ставили 
прямо за „пункт свосї амбі-
ції" завдання звести україн-
ськиіі націоналістичний табір 
знову до одного організацій-
ного знаменника. Це свід-
чить, що привернення орга-
нізаційвоі сдности цьому та-
борові завжди було і залнща-
сться великим прагненням 
націоналістів. А коли досі не 
пощастило до цього довести, 
то це тільки свідчить про ве-
лнкІ труднощі, які в цьому 
відношенні існують. Полк. А. 
Мельник не вважає за потріб-
не ці труднощі знову з'ясо-
вувати чя оцінювати, бо -це 
вже при різних нагодах та з 
різних боків зроблено. Він 
тільки стверджує, щоці'труд-
нощі мусять буѓв дуже велн-
кі, якщо їх навіть націона-
лісти не могли досі перемог-
тв. Але це ще далеко не зиа-
чнть, що треба зрікатися на-
аії та припиняти зусилля. У 
змаганні до об'єднання ук-
раінського націоналістичного 
табору полк. А. Мельник до-
5ачас три г`оловні етапн: 1) 

-перемир'я між поодинокими 
націоналістичними групами. 
2) координація їх діяинл і 
8) остаточне Ьс об'єднання 
як результат перемир'я та 
координації діяння і як одна 
з основних потреб і вимог 
українського в и з в о л ь ного 
фронту на Рідних Землях 
Полк. А. Мельник з вдово 
ленвям зѓадув, що такий 
шлях визнають за правилі. 
ний і інші націоналістичні 
угруповання, а це з черги 
скріплює надію на успіх у 
майбутньому. Коли мова про 
теперішній стан, полк. А. 
Мельник вважає, що саме те-
пер з користю для загальної 
української визвольної спра 
вн успішно завершується пер 
ший етап, себто перемир'я, 
продовжуються зусилля для 
здійснення другого етапу, 
себто координації діяння. 
Поліс А. Мельник запевняє, 
що вія сам і очолювана ним 
ОУН продовжуватимуть свої 
зусилля в тому напрям'ку. 
і 3. Справа спільного укра 
їнського політичного фронту 
із спільною його зовнішньою 
репрезентацією — це вимога 
і необхідність теперішньоїѓ як 
і кожної, ситуації, твердить 
полк, А-. Мельвяк. Щ. свра-
ва мала свій добрий початок 
в реорганізації Українського 
Державного Центру тої, ство-
ренні Української Національ-
ної Ради в липні 1948-го ро-
ку. Полк. . А. Мельник ' вва 
жао, що було б зайвим повто 
рювати позитивне наетавлен 
ня і відношення очолюваної 
ним ОУН до Українського 
Державного Центру,- як уста 
вовн, і цього ні в чому не 
змінює вимушений вихід ре 
презентантів ОУН із складу 
УНРадн. Прнчннн цього ви 
ходу були достатньо з'ясова 
ні. Все ж таки, щоб не було 
непорозумінь, полк. А. Мель-
яяк вияснює, що деякі- наші 
політичні діячі у своєму 
практичному п о е т у пўванні 
поводяться так, начебто вони 
вважають Державний Центр 
за ціль саму в собі, а ве за-
сіб чи` інструмент у змаганні 
до великої мети — волі, дер-
жавноі незалежності! та суве-
ренности Українського Наро-
ду. Тим часом, „не Держав 
ний Центр на еміграції, не 
ОУН чи будь-яке інше угру-
повання, як і не один чи дру-
гнн хвилевий, навіть поваж 
ний успіх, а тільки безалеля 
цінна воля і повна суверен 

Любомяр О. Ортяиський 

КОНФЕРЕНЦІЯ У СПРАВІ 
ПОЛІТИКИ В КОЛҐЕЙТСЬКОМУ 

УНІВЕРСИТЕТІ 
Гемилтон, Н. И. — Протя-

гом дев'яти років `університет 
Колґейті влаштовує літні 

тижневі конференції, присвя-
чені питанням американської 
закордонної політики і її кон-
фронтаціі з інтересами ааро-
дів, що є нею безпосередньо 
чи посередньо заторкиеві. По-
ставлені на високому акаде-
мічному рівні і збагачувані 
опініямн офіційинх та налів-
офіційних речників амери-
канськоі політики і поодино-
ких народів, вони дають змо-
гу учасникам запізнатися з 
обостороннім я а с в і т ленням 
проблем І виробити собі влас-
нвй на них погляд. 

Завдяки такому характеро-
ві конференцій, вони втіша-
ються великою фреквенцією 
не лише причетних л о полі-
твки, але (а може ,к першу 
чергу) й спостерігачів і заці-
кавленнх закордонною полі-
тнкою своєї країни амернкан-
ськнх громадських діячів, 
представників середнього й 
академічного вчительства і 
приватних осіб, які разом 
творять американську публіч-
ну опінію. 

Цьогорічна, дев'ята з чер-
гн. конференція проходила 
під гаслом „Freedom under 
Law" від 1 до 5 липня і була 
присвячена актуальним пи-
танням міжнародної політики 
і становищу до неї ЗДА. Коя-
ференція складалася з таких 
дискусійних кіл: Східня Ев-
ропа, Західня Европа, Блнзь-
кнй і Середній Схід, Далекий 
Схід, Африка на південь від 
Сагарн, роззброєння і націо-
кальна безпека, міжнародна 
безпека. Кожна дискусійна 
група мала свою кой сію фа-
хівців і консультантів, зав-

Ярослав Курдидяв і 4 г , 

РОЗЗБРОЄННЯ І ТОРГІВЛЯ З'ЧЕРВОНИМИ 

нашого народу є тим катего-
ричним імперативом і тією 
нашою найвищою метою, яку 
ми мусимо, повинні і хочемо 
досягнути за всяку ціну", — 
твердить полк. А. Мельник. 
„Так ми ставимось, — під-
креслюс він, — до Державно-
го Центру, до власної і до 
всіх інших організацій та 
угруповань. Тону, хоч ми ві-
рнмо й переконані, що саме 
шлях нашої організації є 
найповніший до осягнення 
цієї остаточної мети, проте 
ми готові і хочемо співпра-
цювати з кожним, хто змагає 
до цієї мети, не ставлячи її 
під ніякий, навіть найменший 
чи хоч би тільки тактичний 
знак запиту". Далі полк. А. 
Мельник висловлює переко-
нання, що коли дотеперішні 
консолідації!ні заходи не да-
ли повного, успіху, то тепе-
рішня політична ситуація ва-
казус „бодай координацію 
української політичної дїї на 
зор-:ішньому секторі, при 
участі всіх українських на-
ціональних політичних сил, 
включно'з Українським Дер-
жавннм Центром". На закін-
чення полк. Мельник висло-
внв певність, що, при добрій 
волі та при наполегливій 
праці, в обставинах взасмно-
ѓо довір'я та толсранцП. 
можна здійснити не тільки 
тут з'ясовані найпекучіші 
пос'туляти української вн-
звольноі справи у внутрішній 
політиці української спільно-
тн у вільному світі, але й до-
бнтнсь поважних нових успі-

данням яких було всебічно 
пнсвітлнти тему. Учасники 
дискусійних кіл, вислухавши 
опінії компетентних референ-
тіи, мали змогу висловлюва-
тн свої погляди, ставити за-
пнтн і робити сугестії. Крім 
щоденнях засідань тематнч-
внх гуртів, двічі на день 
учасники конференції, що їх 
було понад п'ятсот, вяслуху' 
вали доповіді таких визнач-
них американських політиків 
як губернатор стейту Нк 
Иорк — А. Гаррімен, губер-
ватор стейту Меріленд, респ 
сенатор Д ж . Джевітс, пўолі 
цистќа С. Портер, дем. кон-
ґресмен В, Гейс і інші. Ќрів 
того, конференція дала, зм)ог} 
її учаеиикам для приватний-
зустрічей і обміну думок ; 
численними представникамѓ 
поодиноких країн, з членамѓ 
дипломатичного корпусу, по-
літаками, науковцями і пред-
ставиякамн преси. 

Критична вдалізв полггякя 
ЗДА 

Тяжко уявити собі лкесі 
подібне, європейське ґреміюм 
на якому так відкрито диску-
тувалася б політика уряду 
а члени парлямеяту атакува-
ля б не ляше перед своїми 
громадянами, але й переѓ 
численним д н п л о матичним 
корпусом та чужвнепьхимх 
спостерігачами різні потяг-
нення міністра закордонних 
справ і навіть президента. З 
другого боку, намагання бў 
ти` об'єктивним, сягнути де 
глибин проблеми і навіть не-
приємні справи називати на 
ім'я, створювали високоякісну 
академічну атмосферу, в якій 
було місце на все. тількн нѓ 
на пропаганду. 

В цьому дусі робили свої 
доповіді в першу чергу члени 
комісії фахівців і консультан 
тів. Передусім вовн були в 
переважній більшості компе-
тентнимя експертами пробле-
мн, яку реферували, і щиро 
старалися представити амерн-
канській і чужинецькій авдн-
торіі світла 'й тіні американ-
ськоі закордонної політики 
До речі, цих останніх, тобто 
тіней (засуджування верішу-
чости і прогавлевь збоку офі-
цінної амернкаяської полѓѓя 
ки), було в їх реферуванні 
куди більше, ніж підкреслю-
вання успіхів. Робили це во-
ви не ради „критики", але 
тому, що вважали, що доціль-
ніше розглядатя недоліки і 
шукати шляхів ви способів 
для їх усунення, ніж займя-
тнся компліментами та само-
хвальбою. 

ХІВ в загальних українських 
вість нашої Батьківщини 'та змаганнях і аспіраціях. 

Східньоевропейські ѓправа 
У програмі цьогорічвої ков-

феревції дискусійна група 
Східня Европа обговорювала 
події в Польщі, на Угорщині 
й в СССР, а ковсультавтамн 
в ній були з українського бо` 
ќу пп. д-р О. Антонович, д-ф 
К. Кохно, адв. Р. Олесннць 
кий і д-р Л. О. Ортинськяй — 
зі студійної групи і видав 
ництва „Пролог". 

Під час двох сесій члени 
комісії й консультанти пгре-
вели рекаігітуляціх) подій в 
Польщі й на Угорщині і за-
становлялнся над такими пн-
таннямн, я к : доцільність по-
зики ЗДА для Польщі; мож-
ливості інтервегції Об'сдна-
нях Націй під; час угорського 
повставня; сучасний стан в 
обох країнах і перспективи 
ва майбутнс. Щодо позвќи 

Американські з а к о р д о н н і 
кореспонденти у своїх звіту-
ваннях стверджують, що всі 
дотеперішні наші приятелі у 
ВІЛЬНОМУ світі висловлюють 
побоювання -з того приводу, 
що ЗДА розпочали, у зв'язку 
з роззбросневою конферен-
цісю в Лондоні, один із та-
кях маневрів, ЯКИЙ може по-
валшо `захитати дотеперіш-
ньою незалежною політикою 
вільного світу. 

Логічно міркуючи, коли 
ЗДА пішли б яв якеиебудь 
яепередбачене зговоренвя з 
чомуністн чявми контрагеята-
нн у справі чя то роззброси-
вя, чи відкритої торгівлі, то 
це, як заявляють закордонні 
кореспонденти — було б рів-
нозначне зреченню з основ-
іих принципів Заходу. Деякі 
коментатори висловлюють і 
гаку думку, що політичний 
чакуум, який витворився б 
оісля знесення дотеперішньої 
ізоляційної барикади, став би 
іідхожнм ґрунтом для зрос-
ганяя комунізму і піднесення 
його підірваного впливу та 
авторитету. 

Преса вільних країн під-
креслюс, що цілий світ насто-
рожався і з найбільшою ува-
гою слідкує за розвосм даль-
шях подій — з одного боку, 
іа роззбросневою ковферев-
дісю в Лондоні, а з другого 
за поступованням ЗДА у від 
ношенні до червового Китаю, 
з яким більшість дотеперіш-
аіх адьянтів хотіла б нав'я-
зцти торговельні відносний. 
Самозрозуміло, що світ гото-
вяй привітати кожву поваж-
нішу редукцію в роззброєнні, 
але це ще не означає, що 
впарі з роззброєнням малітн-
ме страх і зростатиме пев-
нкть щодо майбутньої полі-
тнчної стабільності!. Закор-
доняа преса завважує, що всі 
хоч би і найбільш палкі на-
магаяня ЗДА не принесуть 
ніяких нових успіхів, якщо 
большсвнки використовувати-
муть Лондонську конферен-
ццо, як трибуну, щоб ще й 
ще раз повторювати старі те-
ревеві про те, що, мовляв, 
тількн їм, „відвічним пацн-
фктам", залежить на вдер-
жанні світового миру, але 
Заходові, а особливо ЗДА, ві-
коли не залежало на тому, 
щоб мвр встановляти й під-
держуватн. 

Та- чи не найцікавіше у 
цьому всьому те, що тоді як 
совстські головачі прийма-
ють участь у гарячих деба-
тах - в Лондоні, їхня пропа-
ґаяда лянсус настирливо про-
познцію, щоб, на випадок не-
вдачі конференції, договорю-
ватвся з кожним партнером 
зокрема, що було б рівно-
значне розбиттю і послаблен-

до Лондону, почали обгово-
рюватн детально поодинокі 
фаза майбутнього роззброая-
ия і тям'внесли деяке замі-
шяннл та-"спавтелячеяня. і А 
Захід, правду кажучи, про-
гавнв дещо','от хоч би те, що 
не узгіднвв з усіма альянта-
мн до подробиць, як далеко 
можна йти "'у зговореянях з 
СССР і яќ слід розуміти ТЯУ 
ку важлявУ річ, як првйяят-
тя „початкових і обмежених 
засобів обопільного роззбро-
сння та його контролі" . . . ` 

Особливо "різко відгукяуля-
ся ва цс Німеччина, Корея і 
В'єтнам. Вони вважають, що, 
на ввпадок зміян дотеперіш-
нього курсу; політики Заходу, 
ці країни будуть першими, 
які комуністичний світ нама-
гатяметься зліквідувати, як 
антикомуністичні форпости. 
Вони однозгідно твердять про 
велику розбіжність між тям, 
що було 'заплановане Захо-
ДОМ, і ТЯМ; ДО ЧОГО ВІЯ ТЄПЄр 
прямує. -

У зв'язку з цим внлоню-
ються в ЗДА дві протилежні 
течії з Двома протилежними 
політичними виставленнями. 
Перша течій є за те, щоб три-
матн комуністичний світ і на-
далі в гіовяій політнчяій та 
економічній' ізоляції. Вона за-
ступас поѓЛвд, що внутршші 
труднощі примусять комуніс-
тів піти Яа'чимраз більпіі по-
ступки, й 'це спричинять у 
дальшому'такий розклад кс-
мунізму,. що він сам по собі 
перестане' бути „воюючою 
догмою", і обмежиться само-
обороною, ' а ж поки врешті 
цілковито не скалітулюс. Ця 
течія врвхов.ус, як дуже важ-
ливвй фактор, ролю понеіо-
леннх народів, які своєю ан-
тикомуиістячяою динамікою 
мають вайбільше допомоѓги 
в розкладі комунізму. 

Другаите,чія, на багато мея-
ша впливами і засягом — це 
т. зв. „іреДднстн", тобто ті, 
що хочуть зговорюватися з 
комуністичним світом, оче-
ввдно, з різного роду застере-
женнями.. Вони виходять Із 
заложення, що дотеперішня 
Ізоляція СССР і червоного 
Ќвтаю дала наслідки якраз 
протилежні до бажаних. 
„Трейднств!' твердять, що 
Москву і 'Пейпінґ можяа бу-
ло б — враховуючи еконо-
мічну перевагу Заходу `— 
узалежнитн до такої міри, що 
вони не відчували б потреби 
розбудовувати деякі галузі 
свого важкого промислу, 
який почав продукувати ма-
сово важку зброю для сате-
літів, і .таким робом вктво-
рюсться політичне напружен-
ня, що йому важко зарадити. 
„Трейднетв'' пророкуюп.} що 

. „ через десять років, якщо За-ню Заходу, як цілости. Де- , __ГІ__ - . м хід триматиме й далі кому-лкі політичні знавці твердять, 
що це й була головна ціль, 
чому большсвнки, приїхавши 

(12) 
Стрижій почав також сміятися. . 

Для нас це дуже багато, для тебе мало. Діставатв-
меш відповідну платню і цілими днями гулятимеш в това-
ристві комісарів, агентів і поліцистів. Скажи мені, чи це 
не приємна служба? А ще як трапиться якась гарна аґент-
ка! (‚`ловом, величезні зв'язки, прекрасна репрезентація і 
певність, що тебе не арештують, а щонайбільше можуть по-
Просити зайти до комісаріату. 

- А потім бон ќот цілої суспільностн або куля в лоб 
зрадіѓйкові народу! докінчив Ромко. — На це мене не 
візьмеш, коханий Генќу! 

Стрижій знизав плечима. 
Мій дорогий.? Я зовсім тебе не хочу на ніщо брати. 

Але таким чином ти можеш нам зробити величезну при-
слугу. а вслід .іа тим визволити Стефу. 

Стсфу? При чому ж вона тут? 
— А при тому, мій любчику, що. нібито визволяючи чи 

стараючись звільнити свою сестру з арешту, ти силою об-
ставин познайомишся з Зонею Зосвською. Ти знаєш Зосв-
ську, популярно звану Зузею? 

— Знаю. Це ж товаришка моєї сестри з сімінару. 
— Ця сама. Вона тепер працює ќа Головній Пошті і 

А дружвна Кремера — це її тітка. От шлях і готоввй. Що 
ти на це? 

— Що я на це? Чи я знаю? — призадумавсл Ромко. 
— Пітв до Зузі це ще нічого. а 

— Звичайно, що нічого! — погодився стрижій. — Але 
що дальше, то мабуть ве треба тобі радити, тн вже маєш 
своїх 26 років і знаєш, як поступати! Справа легка, а обста-
ввнв так склалися, що ти єдиний тут можеш щось зробити. 

— Чому я єдиний? — заперечив Ромко. — Чому тЯ з 
цією пропозицією не звернешся до когось іншого? 

— Наприклад? 
— Ну, хоч ба до Славка! f 
— Тому, що, поперѓле, не Славкова сестра сидить в крн-

міналі. ,а твоя. Коли хтось інший шукатиме дороги до Кре-
мера, або сидітиме в шинку з нам, то він не матиме ніякого 
оправдання ва свій вчинок, коли ж те саме зробиш тн, то 
твоє не тільки право, але й обов'язок допомогти сестрі. А 
подруге. я тобі єдиному вірю. Славко, чого доброго, схвм-
люється — а т і його знаєш дуже добре — й, сидячи, в 
якійсь кнайпі з Кремером. витягне револьвер і пустить йо-
му кулю в лоб, а потім сам себе застрелить, думаючи, що 

бацилі рака, що точить наше п ідп ілля . . . Але як це зро-
б н т я ? . . 

Рішився! , 
— Добре! Коли маю зголоситися у меценаса? — спи` 

тав спокійно. л, 
Стрижій стиснув йому руку. - і -
— Я знав, що ти погодишся! Дуже радий! Тепер мушу 

тобі признатися, що це був пляя мій І меценаса. Полковник 
погодився тількн під умовою, що тн погодишся! ‚Значить, 
мв виграли! " 

Ромко всміхнувся. 
— Не кажи гоц! Я, щоПрвада, погодився, але вяслід 

кожного бою непевний. А я к я нічого ве вдію? 
— Виключене! Як познайомишся з Кремером, який ду-

же добре знає, хто ти є, то він скоріше старатиметься стати 
твоїм приятелем, як ти його, бо потребуватиме тебе ва дов` 
ше, як тя його. Це — перше. А друге: ви обидва грати-
мете свої ролі, тількн з тією різницею, що- Вів ще ве знає, 
в чому річ, а тн вже знаєш. І врешті трете: ти матимеш 
точві інструкції від меценаса. А що тн належиш до того 
роду розвідчнків, які не цікавляться іншими справами, то 
й так ве зможеш, навіть, якби хотів, виляпати те, чого ве 

Польщі переважна більшість 
референтів і двскутантів вн-
словилася за її доцільність, 
хоча ве приховували факту, 
що Польща перебуває під 
сильною контро лею Москви, 
що Гомулка — комуніст, а 
сучасний польський режим 
далекий від демократії та 
свободи. В цьому сенсі висло-
вявся також і український 
консультант п. Олесницькяй, 
що при цій нагоді порушив 
справу української меншини 
в Польщі і П тісне пов'язав-
вя з цілістю української 
проблеми. Зокрема, на при-
кладі поднктовааої Москвою 
атака збоку Максима Ридь-
сьхого на ліберальні тенден-
ції польської публіцистики, 
він вказав на імперіяльву по` 
літнќу Кремлю і його нама-
ганяя сіяти непорозуміння 
між польським та ўкраїн-
ськям народом. 

Дебати вад ситуацією в 
Угорщині, що їх попередив 
детальний огляд угорської 
революції, зроблений амерв-
канськнм публіцистом X. Ем-І 
. (Закінчення на crop. 3-ій) І 

ністичиия світ в економічній 
карантеяіТ - діів ще більше 
зміцніє на'своїй позиції. Оце 
й послужило за причину, чо-
му в Америці проявилися 
тенденції до,того, щоб відкрн-
тн торгівлю з червовим Кн-
тасм. 

Деякі „практичні політики" 
кажуть, іць торгівля з Кя-
тасм матвме подвійну ко-
рнсть: поперше, вона сповіль-
ннть розбудову його індустрії 
і унезалежвить його від вплв-
вів СССЕ, аквй пенетрус Ки-
тай економічно й політично, 
а подруге," через контакт fa 
Заходом,' ТСнтай стане неза-
лежною . політичною силою, 
що у майбутній розгрі Захо-
ду із Схрдом зможе відігратв 
дуже важливу ролю. 

Як ввходить, однак, з ос-
танньоі заявв державного се-
кретаря Доллеса, закордонна 
політика' ̀  ЗДА залишиться, 
головним чином, у відношен-
ві до Китаю, непримнрною, 
тобто, я(^^ досі, політикою 
повної ізоляції. Це вказує й 
на те, пкѓЗДА, хоч сходяться 
й переговб"рюють час від ча-
су з комуністами, але Що 
сьогодні і доти, поки існує 
агресивний комунізм, мар 
можна вдержати тільки си-
лою. -^ . 

він робить вайбільше геройство. Славко чи Малнцький, бо треба, а говоритимеш тільки те, що тобі скаже мсцснас. 
тільки з уваги на походження можна брати їх до уваги, j — Добре, але на випадок всипи, як вв мене оправ-
с дуже добрвм матеріалом, але на тонкій роботі вони не 
розуміються: А це робота дуже тонка, коронкова, дорогий 
мій! 

Ромко задумався: Стефу можна буде звільнити . . . Як-
що не вндістати її до процесу, то хто-зна, чи не засудять .ЇЇ 
на кілька років тюрми. А батьки? Той. що сипле, певна 
зває її витівки, як підручної ш е ф а . . . 

. . . І справді, в Шшав‡Ш спосіб яе кожна буде вякрвтя 

дасте? 
Задні двері відчинилися і до кімнати всунулася голова 

молодшого стрвжія: t . v 
— Ґевку, до нас мабуть йдуть гоотіІЛ-
Ромко вхопив капелюх: 
— Куди йти? — спитав. ^ 
— Вийди задніми дверима. Швидкої Сьогодні будь у 

меценаса! Здоров! " ' - " " " . " У , " 

Задні двері зачинилися. Стрижій витягнув птуфлядку 
поклав ва столику кілька бритв і одну з них почав гостпктн! 

Двері з вулиці відчинилися і увійшло двоє молодиків. 
— Ви є власником цієї фрязієрві? — спитав одяя з 

них, не вітаючвсь, тоді як другий підійшов до задвіх две-
реЙ і широко їх відчинив, заглядаючи на'подвір'я. 

— Добрий день! — відповів спокійно стрижій і, пепе-
ставши гострвтв бритву, спитав: ' 

— Я в власником. А вн хто такі? ' ` 
— Поліція. — І молодий чоловік чідгорвув плащ, по-

казуючк значок. — Нас повідомлено, що вв тут перехо-
вуоте летючки революцшного змісту. Маємо наказ перевести 
у вас обшук. Ось тут наказ. Ваше прізвище? 

— Євген Старецьквй. Вудь ласка, шукайте! 
І стрнжій спокійно почав далі гострити бритву. Днвля-

чись, як агенти витягали шуфлядкн, він подумав: 
— Добре сипле! Здорово! 
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КОНФЕРЕНЦІЯ У СПРАВІ ЗАКОРДОННОЇ 
ПОЛІТИКИ В, НрЛГЕ#ТСЬНОМУ 

УНІВЕРСИТЕТІ 
аі crop. 2-ої) 

пиявнлн великії позе представник юґослав-метом, 
проґавленая з і , сторони так 
З Д А , як і ОН, іцр.малн шанс, 
спираючись на прохання -про 
допомогу легального уряду 
Іирс Надя, активно включн-
тися в події в ‚унеможливити 
криваве придушення рєволю-
ціі совстськнмн, військами. 
Член коиісіі фахівців, внкла-
дач російської ДстрріІ в Кол-
ґевтському університеті, про-
фесор Перрі, ijJmoB у своїх 
висновках ще, далі і вказав 
на впливи, які могла мати 
успішна угорська .революція 
на ситуацію в СССР. Свої ви-
сяовкн він аргументував чнс-
леннимн проявами симпатій 
до угорського ‚повстання і 
повстанців збоку ‚українсько-
го населення захДднЬс ofcjac-
tefl УССР, заворушеннями, 
серед студентів у Ленінграді 
і жертвенністю українських 
селян, що допомагали угор-
ським в'язням під час їх по-
стою на залізничних стадіях, 
за що багатьох ,^ ‚них суворо 
покарано. Нав'язуючи д о 
угорських подій;,. jyKpalHCbKa 
консультантка д-р. К. Кохно 
відмітила спільність інтересів 
усіх поневолених .російським 
большевизмом народів, вязво-
лення яких у великій мірі за-
лежить від синхронізації вн-
звольної боротьби т. зв.' сате-
літів з боротьбою неросін-
ських народів dCQP. 

Третя тема — події в СССР 
- ^ не могла бути як слід вн-
світлена з - уваги „яа те; щ о 
саме напередодні'стало відомо 
про нову ч и с т ќ ў ' е Кремлі, і 
майже ціла сес ія . 'була прж-
свячена обмінові-.. думок В 
зв'язку з цісю п о д к ю . На цій 
сесії виступив а довшим екс-

ній стопі, велися г атмосфері 
холодної, безпристрасної ар-
ґументації і ` з ціллю переко-
нагн в слушності своєї спре-
нн численяу авднторію. У вн-
падку з'ясовувань представ-
ќяка Тунісі! Бургібн (сина 
прем'єра, радника амбасади у 
Вашннгтоні) , його надзвн-
чайно поміркований, але 
спертий на фактќ закид н а 
адресу Фракції за П криваву 
пацифікадійну політику в 
Аль)кярі, нагородила публіка 
аплявзом, а слабу репліку 
французького аташе Макета 
— гробовою мовчанкою. 

Зріст поінформоааности 
про }-країнську спрялу 

Українські ўчасќќќќ кол-
ґейтськоі конференції, що 
могли робити порівняння 
конференціямќ минулих ро-
ків, стверджували задовіль-
ннй зріст поінформованости 
чужинців про вадіў справу, 
Учасникові, що. як автор цих 
рядків, вперше приймав 
участь в конференції, теж 
пркходиться ствердити, що 
проведена дотепер х а цьому 
відтинку праця, зокрема 
кількалітня участь представ-
ників УКК н а конференціях, 
починає давати добрі висліди. 
Доводилося стверджувати, щ о 

притягали сесії, присвячені' американські ўчасќеќќ, кок-
проблеми `' - -тького та Се` 
реднього і Африки. 
Частинно і.-.ллася на це об-
ставина, що консультантами 

{ської амбасади і директор ін-
формаційкого бюра Новако-
віч. Висловивши неприховану 
втіху з приводу усунення Мо-
лотова, що, н а його погляд, 
був головним спркчкннкком 
останньої, пр-л`нтітовської ак-
ції в СССР, і засудивши як 
‚‚неправильне" п р и душення 
Совстамя угорського повстан-
ня, Новаковіч намагався пе-
рекоиати авдиторію, щ о Схід-
ня Ввропа мусить Іти шляхом 
соціялізму, і що у вкладку 
Польщі та Угорщини само-
стінність цих країн не може 
загрожувати безпеці СССР, 
значить не може вийти поза 
межі внутрішніх справ. 

Афрнкансько-азійські 
проблемќ 

Тоді як справи Західньої 
Еврогги, Латинської Америки 
і роззброєння знаходили се-
ред учасників конференції 
відносно мале зацікавлення, 
увагу переважної більшосте 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

терет, Н. Дк, 

в цих сесіях були днплома-
тнчні представники дотичних 
народів, опінії яких віддзер-
кялювалн становища їх уря-
дів. В цей спосіб учасники 
конференції могли вислухати 
вислови спірних сторін в сгн-
петсько-І з р а ї л ьському кон-
флікті і слідкувати за обмі-
ном поглядів представника 
Туиісії й Франції щодо сн-
туаціі в Альжирі. В обидвох 
випадках словесні дуелі дн-
пломатів народів, що прак-
тнчно перебувають на восн-

% % м — м — — t W — м м а и і " 

Увага! — Шикаґо й Околиця! ( 
З А Х О Д А М И З А Р Я Д У Д О В И В У К Р . Н А Р . О О Ю З У 

в і д б у д е т ь с я 

дня 14 липня 1957 року 
в г о р о д ) св. б'. Н н к о л а я п р и Г і п с н с рокд 

Д В А Д Ц Я Т Ь Д Р У Г И Й З Ч Е Р Г И 

„ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО НАР. СОЮЗУ" 
В ПРОГРАМІЃ Вибір королеви У.Н.С. па біжучиа рік^ гарні., 
нагородо як телевізійний апарат, товстер, радіо і багато 
Інших. Спортові -змагання у відбиванці. Гри і ВаЛвииі діѓє# 
та багато Інішрс несподіванок. Смачний буфет та охоло-
двгуючі натгткн. Прн звуках доброї оркестри в. Припилѓ ќа 

можна буде приємно забавитися. 
Просяться вее наше Українське Громадянство про чи-

сленну участь. Автобуси будуть відходнтн на площу в го-
дшіі 12 1 2 по обіді від домів У.Н.С. нрм Вестерн Еве. 

У К Р А Ї Н С Ь К А К А Т О Л И Ц Ь К А П А Р А Ф І Я С В . 
Ш А Н А Х Р Е С Т И Т Е Л Я У В И П А Ш , Н. Д Ж . 

з а п р о ш у є д р о к о л и ч н е У к р а ї н с ь к е Г р о м а д я н с т в о н а 

ХРАМОВЕ СВЯТО 
, 4. щ о в і д б у д е т ь с я 

В Н Е Д І Л Ю , Д Н Я 1 4 - г о Л И П Н Я 1957 . 
П р о г р а м а С в я т а : ѓ о д . 10-та Т о р ж с с т в е н н а С л у ж б а 
Б о ж а , г о д . 3 -га К О Н Ц Е Р Т ц е р к о в н о г о х о р у п ід 

д н р н і ' е н т у р о ю п. В о л о а н м и р а Д у б а . 
Ш с д я к о н ц ^ ‡ у Ц І Ц І І І І І в п а р к у б і л я Ц е р к в и . 

В час і пікніку" г р а т и м е о к р к е с т р а Й о с и п а С н і г у р а . 
' ' ' 7 В с т у п 1 д о л . 

i?t3r-tr4rnt-irff^r-a-irtrTf^ 

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ АМЕРИКИ, ЯК ГРОМАД-
СЬКИИ ФУНДАТОР - ПОМІЧНИК А. М. І. 

` — З А К Л И К А Є — 
Українські Організації та Установи, всіх Українців: давно 

А новоприбулих, тут народжених, Американців 
1 українського роду 

#" -ЗЛОМИТИ ^ 
ОДНОРАЗОВУ ПОЖЕРТВУ 

АМЕРИКАНСЬКИЙ 
МУЗЕЙ ІМІГРА'ЦІЇ 

цю Історичну свитимю Америки, а%о Н ѓґавлять на вічну 
пам'ять І славу теж української Іміграції 

' 'давно і новоприбулої. 
В 

В а ш Д А Т О К чи П О Ж Е Р Т В А , — ц е б у д е н а й -
к р а щ а в д я ч н і с т ь з а пріпот , с в о б о д у т а в с і и о ж л н -
вості і с н у в а н н я , які д а л а у к р а ї н ц я м А м е р и к а - ! 

В 

УКРАПЩЇ, ПАМ`'ЯТАЙТЕ: НА смісмо остатн позаду Ін-
ишх вгнічннх ѓрун в АиррицІ! Наше місце на пгреді! 
А аќ не моясемо бутн ніяк ш`ршимл висотою нашій дат-
ків, чи пожертв, подбаймо забезпечити перше місце в ців 
акції пасовою участю всіх українців Америки! 

висилайте: 

фсрецції вже, поінформовані 
про визвольну боротьбу укра-
їнського народу; в одному 
вќпадќу, коли один з рефе-
реитів, вичислюючи народи, 
щ о їм повніші З Д А допомогти 
визволитися від большевнзму, 
обмежився тільки сателітами, 
з американської авдвторі! по-
нсслнсл залнтн: , fA д е Укра-
Іна?" Також, коли йде про 
виступи польського предстая-
ннка, адвоката Корбонського 
і кол. румунського амбасадс-
ра, обидва вовк вважали з а 
відповідне п І д к р є с л ю в а т я 
свою наскрізь позитивну пс-
ставу до української внзволь-
ноі боротьбя, а Корбонськвй 
заявив, щ о поляки вважають 
українські в є з а л є ж нвцькі 
змагання за наскрізь слушні 
І від цілого серця бажають 
українцям державної неза-
лежностн. Врешті, навіть де-
лкі з тих учасників конфе-
рснції, які щ е два-трн роки 
тому промовчувалк або вега-
тявво висловлювались про 
Україну, цього року здобува-
лнся на об'єктивізм і зѓаду-
вали позитивно українську 
справу. Коли ж іде про розу-
міння проблемќ америкая-
ськамн учасюзкамн, то цього 
року було вже кілька таких, 
як і чітко з'ясовували поло` 
ження в СССР і підкреслено 
говорилн про російський ІМ-
періялізк, як головного но-
сія большевицькоі політиќк і 
‚загрозќ для вільного світу. 

Увраднаккй. 
сќќя нараховув тепер у ж е по-
вад 6 0 тксяч членів, в пере ' 
нова народна установа вмерќ' 
сапдкжж украіяців, в і д ( и } 
члічства акоі не повинно звг 
іракнутк теж І Вашого імені 
8о кжлежатн д о У. Н. Союзу ‡ 
іяачнть нвлежатя д о nbort 
свідомого та ідейного в а ѓ м ў , 

творять 1 
і-ромадсмсе 

ГГятиа рік вжвчахпк в 5 как'' 
сах Недільаоі Шкодќ прн укра-
ІвськШ правослашгій парафії 
св. Дямитрія заківчнвся цього 
року незвичайно врочисто. 

15 червня сповідались у цер-
кві 127 школярів. 60 батьків 
навіть два прадіди. В цьому 
обов'язку місцевому парохові, о. 
Івану ГундлковІ, помагав о. 
ьштр. Андрій Кущаќ з Гвксвалл, 
H. Й. 16 червня, в День Батька, 
всі ці ўчиї і батьки прачаща-
лвсь. Яава за лавою, твхссснь-
ко приступали до Г`осподньої 
Трапези, прн співі церковного 
хору під керуванням. п, Иосв-
па Реннаровнча і при вадо , 
мому піднесеному настроєві 
прнявнях, що по берегќ випов-
няля храм Божіѓй. Темою про-
ПОЕ'.ДІ о. пароха було святќу-
вання Дня Батька та святий 
обов'язок молодого вашого по-
коління добувати знання в вн-
сокнх школах, щоб бути радістю 
батькам, поміччю церкві, ко-
рнсними громадяиама вашої 
Америки та достаянимн й ав-
торитеткнми речниками Укра" 
їнського Народу, який продов-
жус боротьбу за визволеавя І 
державність. 

Після Богослужбн батьки й 
й учні перейшли до `ЎкраІв-
ського Святодмнтрівсьќого С(се-
редку на снідаиок, що його 
приготовили члениці Товара-
ства Родичів і Учнтелів. Після 
спільної .МОЛИТВИ д†ѓвора. в,Д" 
співала пісню на честь батьків, 
а пані Аяна Бсйсон, ѓѓроде. Той. 
Родичів І У`чнтея)в, відкрила 
програму, передаючи` провід у 
руки паві Ірини Гундяк, упрд` 
вителькн Недільної Школи, яка 
й сказала вступне слово 
лов ним промовцем був п. адв. 
Расселл Ковалншнн, - аснстент 
прокуратора повіту Нортгсмп-
тон, Па. Треба зазначити, що 
адв. Ќопалншіпі, син сиідоиих 
українських батьків. Під час 
Світово{ Війни служив в армії 
ЗДА, вийшов з . армії в ранзі 
капітана, був головоќ) відділу 
Ветеранів Закордонних Вовн, а' 
тепер с директором Цивільної 
Обороќк 1 Отримав назначений 
помічника повітового прокура-
тора. Промовець гратуяював 
парафії та II органіцілн з а пра-
цю і за Недільну Школу. На-
в'язуючн до проповіді в цер-
кві, промовець вказував на обо-
в'язок молоді добувати найвн-
щу освіту. Прнхвяі `школярі В 
батьки іадгороднли його грім-
кою овацісіе. 

За найкраще виконані пись-
менні іспитќ видано дві наги-
роди. які уповажнюють учнів 
до одного місяця вакацій і 
участі в українських куяьтур-
них курсах ведених під опікою 
УНСоюзу на Союзтвці в Кер-
:гонксон, Н. И. Одну таку ва-
городу, спонсоровану Чолові-
чнм Клюбом ся. Дямитрія, 
отримав Реамонд Зазворськнй 
з рук п. Рллодимира. Кармази-
ла, що з дитинства с членом 
УНСоюзу. Другу споязоровану 
Тов-ом Св. Анвн- вручила пані 
Парія Літус, заст. предс. тісі 
оргаяізаціі, Катерині ДелоА. 
Якщо б цих двоє учнів були не . 
решкоджеяі, їх місце займуть 
на основі іспнту. Рвчард Гар-
ром і Іванва Снмчих. 
і Чотири наступні нагороди 
від іменіѓ спбйзора Т-ва Родичів 

Учителів вручила палі Акяа 
Вейсоя, предс.. таким; учням: 
Вейн Василнк, Надя Нартовяч, 
Аллея Фойтлін і Емілія Крем-
поська. їх заступниками с: Іван 
Врублевськяй, Марія Карол 
Врублевська, Рнчард Филлнпс 
і Арліи Комлевська. Ці наго. 
роди уповажтоють школярів 
до одного тижня ванн цій в -та` 
борі веденому УРСоюзон в його 
літній оселі а Ѓлея Спей, Н, И. 

Дванадцятеро ш к о л я р и к і в 
отримали з рук о. пароха т. зв. 
‚‚Фадер Джаи Авордс" за осо-
блнві поступи в науці. Сорок-
сім нагород вручала такому ж 

числі учнів пані Ірина Гундяк, 
управителька школи, з а взір-
цеве вчащання на науку. Всі 
ці нагороди пов'язані зі звач-
нкмя коштамв. РадДсио відмі-
тнтя, що парафія і її оргаиіза-
ції, а зокрема ж Т-во Родичів і 
Учителів розуміють потребу з а . 
охоти дітворі до пильної на-
уки. 

Не забули 1 про нагороди 
вчителям. Пані Айва Бсйсон 
також вручила з відповідним 
словом дарунки — пані Ірині 
Гундяк, управительці, і учите-
лям Недільної Школи, а саме; 
паням Стефаніі Фнллнпп, Анні 
Бавмґартен. Аияі Трух, Віќто-
ріі Карманокі-Плута, паяиам — 
Софії і Катерині Ясській, Алі-
сіі Васидик, ФлоревсіІ Музика 1 
іиж. Іванові Літусові. 

На закінчення о. Іван Гун-
дяк висловив подяку учитель-
ському зборові, Т-ву Родичів і 
Учнтелів за піклування шко-
лою, адв. КовалшшшОві за гар. 
ну промову, а дітям поѓра-
тултовав за успіхи і нагороди і 
молитвою закінчив той сніда-
цок, що залншасться радісним 
спомином у пам'яті його у ч а с 
ннкін. Н. К. 

f Пврадв в день Льояльиостн 
(Іго ірввни) 

У` цій параді брали участь 
уніформоваяі частини СУМА, 
Пласту 1 Золотого Хреста та 
ОДВУ. Очолювали представян-
кя Українських Злучених Ор-
ганізацій. 

Ольга Бак 

Клівленд, Огайо 
Бенкет Т-ва Культурних 

Городів, 

„По дорозі до магістрату ста-
раюся завсігдн вступити бодай 
на кілька ХВИЛИН до Культур-
янх Городів. Тут яасолоджу. 
юся думкою, що ідея створення 
цісї інституції народилася а 
нашому місті, — ідея, що так 
влучно зображує одинокість 
завдань різних культур світу", 
— говорим мейор міста на бев-
кеті ці$ї одинокої в Америці 1н-

Р^'стнтуци. На цьому бенкеті з а -
" ступали Українську Громаду 
члени президії Українських 
Злучених Організацій, а н лро-
Грамі брали участь з украіись-
кого боку: Танкова група дів-! 
чат В Пласту та Зірка Кавќа зі 
сольовим танком. 

Виставка Українського Народ-, 
нього Мистецтва 

В університеті ‚.Вестерн Рі-
зерв Юніверснті" відбувся по-
каз і виставка народнього ми. 
стециіа . . . Про виставку - по-
дбалн: Арста Оліккевпч, Ірина 
Комарянська і Ярема Раков-
ський. Українські танки були 
демонстровані Славою і Дснн-
сом Бобечхами, Зіркою Кавкрю 
(В оригінальнім гуцульськім 
строю) та танковою групою 
СУМА, 

Виступ Хору „Дніпро" 
В ранцях i v . r o річного кои-

церту Ќлюбу Співаків Святого 
Іменн, що відбувся в днях 5 
й в травня б.р. у великій аадя-
торіі каледжу св. Івана (прн 
латннській єпископській - кате` 
дрП, виступив наш хор, ,Дпі-
`про" під проводом Сіюста Са 
давсьхого. Хор виступив в на-
родній ноші і вже своєю по-
явою, зробив велике вражеиил 
на , присутніх. Це враження 
зрЧ)стало згодом до правдивого 
ен`гузіязму, особливо по „Чуді 
в Почаваі" і збірці народніх пі-
сснь. „Гомін села". Загалом 
підспівав хор 8 пісень. 

ҐОІі(гЧДЖУЙТЕ сьогодні; 
щоб мати завтра"...} 

л 
‚ Ў Ў Ц І # %тж.щзмшчй9. членство Ф е д е - і f 

p a а ь н о г о Банку устеиовж,іио`ПОѓЄІ 
џ тмм п р а в о виставляти я п проголооЛ 

;Utft знав.Ўдоказом щ о у с т в н о к к к п ^ 
ИВ1СЩПВОТ BJN ПрВГОЯОШув ДОГВфЖВв ' 
свої вклади обсмшееиі Ф е д е р в я м і и м и 
вяасТАМи. Як такого знаку нема, в е м а П Й 
Федервлького обедпсчемня. J ^ - ^ 

и и д в в в е - П е а к ч к е в а СпІжка"нТвкауо^ ( Т ^ М Я Г і 
вкстввляг оба вкакк, б о ќ членом Ф е д е р а л ь н о г о 
Шіішлу ІШт$ЩчМ в ^ н т к п п і і ш м і и ^ ф і д в ^ и і і и і п і 
себто державною асекураціею. 

Датки й пожертви 

UKRAINIAN WORKING C O M M I T T E E FOR A. 

P. 0 . B o x 721 Church Street Sta. 

N e w York 7, N. Y. 

Це' оголошення для A M І., подав: 
Ukrainfan Institute of America. Inc 

2 East 79th Street, New York. N Y 

M. L 
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ЖапееА сходитѓи 
Заходом Украіяськкх Злуче-

иих Організацій 5 травня відбу-
лисл Жалібні сходпіш прис8Я-
чеві пам'яті сл. п. Гетьманича 
Данила 31 споминами внступа-
ЛИ л. ДснсГа і проф. Вачии-
ськвД. 

Академія в Ів-тнріччи повстяв-
иа ХорвацьксЯ дгрвсави 

Старанням хорватського Т.ва 
„Родолюб" відбулася Академія 
в річницю проголошення Само-
стійности Хорватії, Академія 
пройшла під знаком великого 
здеяервуааяня, а я к л иканого 
справоќ) генерала Акте Павелі-
ча. В численних промовах і 
резолюціях всі хорвати, католи-
ки і мусулмани, солідарнзува-
лися зі своїЌ шефом і станули 
в його обороні. Д о маиіфеста-
ціі прилучилися представники 
Українських Злучених Органі-
зацій. При тім мямоходом стрі-
нула українську делегацію мя-
ла несподіванка: Предетаввнк 
Мадярських Зл. Організацій то. 
плями словами згадав про прн. 
хильне становище украіяців су-
проти мадярських патріотів ѓгід 
час протимосковського зриву. 

Денвер, Колорадо 
Українська Шкедв 

Українська школа прн укра-
Інській-католицькій церкві 
Дешмрі, з нагоди 300-ліття 
дня смерти гетьмана Вогдаиа 
Хмельницького, вшанувала О 
червня цього року його lѓa-
м'ять. Тоді ж і відбулося офі-
ційие закінчення шкільного ро-
ку. На програму Імпрези зло. 
жялнся такі точкн: 1) прялюД-
нкй іспит з української мови 
І історії України; 2) доповідь 
про Богдана Хмельницького; 3) 
сценічна картина; 4) співи і де` 
клямаціі. 
` Імпреза відбулася у модер-

ахс приміхцениі 1 зробила на 
присутніх додатне враження. 
ІСПИТ з української мовн внка-
зая, що` вчителі української мо-
вн заслуговують на особливе 
признання. їхнє завдання було 
незвичайно важливе, бо діти 
українсько{ мови поза ўкраїн-
ською школою майже не пжн-
вають. Не дивлячись на цю ве-
лиху перешкоду, висліди пра-
ці вчителів с помітні і корисні. 
З увагою всі прослідили іспит 

Історії України. В науці цьо. 
го предмету дДтн користува-
лнсь підручником „Короткий 
курс історії України" — що йо-
го уложив 1 видав на цнкльо-
стнлю їхній вчитель історії. З 
відпов(діп учнів було вядио, 
Що воям не лиш знають факти 

історії України, але й розумі-
КУГЬ їх прнчнновнй зв'язок. До. 
повідь виголошено на тому: 
„Значення Богдана Хмсльнмць-
кого для України". Присутні 
мали нагоду побачити оригі-
иальну п'ссу, яку написав учи-
тель деиверської школи пан 
Богдан Супінськнй. Акція п'ссн 
відбуввсться в майбутньому 
1970 році, в посольстві вільної 

1000 ШКЎВАЛЬНИХ 
ЗЕЛ 

# 1 Zolax проти запору $1.00 
# 10 на нирки $1.50 
# 1 2 проти кашлю і про-

студи $1.50 
# 1 4 на т. зв. Ревматизм $і.50 
# 1 6 на нерви $1.50 
Трава Zubrovka на горЬтку $1.00 

WORLD 41ERB CO. — DEPT. S 
459 — 18th Ave. Newark, N. L 
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Щ О РОБИТИ? 
Останні повідомлення преси 

вказують на те, що стало зро-
стаючип індекс коштів прожит-
ку дуже відсмно иплнвас на де-
які шари суспіяьстве. Зріст ін-
дексу коштів прожитку, отже 
Інфляція, найтяжче вдаряс по 
тих, які живуть з рент, але та-
кож по тих, які свій тяжко за-
`робленнЯ, а що тяжче заоща-
дженнй гріш вложили чи інае-
стували на сталий чи „певний" 
відсоток. З уваги на те, що 
остаянгмн часами гріш знеці-
нюеться скоріше чим це знеці-
кення можна б надробити від-
сотками, ці громадяни властиво 
тратять певну частину свого ка-
ігіталу. Чи Ви вже цікавилися 
так званими Інвестиційними 
Фондами? Чи Вн вже познайо-
мнлнсл системою праці цих фі-
иавсовнх інституцій і як вони 
можуть охоронити Ваш капітал 
перед нищівною силою іифля-
ціі? Якщо Вн Ще цього не зро-
бяли виповніть негайно поданий 
внизу купон 1 вишліть його на 
подану адресу Інформації дй-
смо безкоштовно в українськіЯ 
та англ. мовах. 

Ім'я . 
Прізвише 
Вік Тсл 
Адреса 

Успіхи Р. Оґроднік 
Дня 27 травня 1967. року за-

кінчида музичні студії в Музнч-
ній консерваторії у ФяладелфП 
й одержала ступінь „Бакалавра 
музики" Роксоляна Оґроднік, 
одна з найздібніших учениць 
проф. Вдварда Щтосрмана відо-
мого довголітнього віденського 
педагога. 

Свої студії почала вона в Уќ. 
раінському Музичному Інститу. 
ті в Дрогобичі, - кляса проф. 
Б. Пюрка. Продовжувала їх у 
Німеччині у відомого компози-
тора Гарльбека. По приїзді до 
Америки вчилася приватно у 
проф. Р, Савнцького, пізніше .в 
клясі того ж професора в Укра-
Іиськім Музичнім Інституті. 

На основі спеціального коп-
курсу. що відбувся у Филадед. 
фіЙській Консерваторії — одср-
жала вона стипендію цієі кон-
серваторії аж до закінчення муз. 
студій. 

Українське громадянство нп-
ло нагоду переконатися про ве-

Украіяськоі Держави в Ва-
шннгтоні. 

Під керівництвом місцевого 
диригента пана Ярослава Ннж-
ника діточий хор гарно відспі-
вав низку стрілецьких 1 патріо-
тнхних пісень, 3 радістю можу 
признати, що вчителі вложили 
дуже багато праці і осягнули 
задовільні успіхи. Багато бать-
ків не доцінюс значешш укра-
Інськоі школи для дітей, бо на 
80 дітей у шкільному віці в 
Денвері лиш 28 ходило систе` 
матичло до школи. 

Стефамія Левченко. 

пересічний піяністичлнй таяЌЌЎ 
Роксолиии Оґроднік з її публіч-
них виступів в Ню Иорху й Фя-
ладелфії. В, початќаќ, творев-
ня відділів УмД вона організу-
вала клясу гри на фортепіяні у 
Вілмінгтоні, але згодом перей-
шла до Чсстср 1 Фнладелфії, де 
працюс досьогодні. 

Наша спільнота — зокрема 
музичні круги — радіють з прн-
воду побільшення музичних ка-
дрів і тому сердечно ґратулюс-
мо Роксоляні Оґроднік та бажа-
смо на дальше гарних успіхів в 
ділянці музичної праці. 

Українського Народного ОоюеуІ 

УВАГА! ^ ^ УВАГА! 
ВІДДІЛ 484 УНСОЮЗУ їм. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

в ІОТИЦ.І, Ню Норк 
— в л а ш т о в у є --

„СТРІЧУ СОЮЗОВЦІВ ПІВНІЧНОГО 
НЮЙОРКСЬНОГО СТЕЙТУ" 

з п р е д с і д н и к о м У Н С п. Д м и т р о м Г А Л И Ч И Н О М 
В Н Е Д І Л Ю 14-го Л И П Н Я 1 9 6 7 р. 
в украіноькому католицькому парку при 

Wood Road, WMteaboro, N. V. 
є 

В П Р О Г Р А М І : 
Мистецькі змагання відбиванкових дружин, за чашу Від. 

ділу 484 УНСоюзу; 
Промова прсдсідннка п ДМИТРА ГАЛИЧИНА; 
Наради з урядниками дооколнчннх Відділів 1 довільні 

розваги. 
Џ 

ВІД Г О Д 5-ої, В ПАВІЛЬЙОНІ ПАРКУ 

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ 
Д О І З Д : дорогою ч. 69. біля мосту труВсю уважати за 

вказівками. 
ПОЧАТОК від год 1-ої по полудні. 

Є БУФЕТ У ЗАРЯДІ СОЮЗЯНОК Є 
Комітет Відділ. 

11ИІ I I I H I M t ^ 

ТЩ ЗОРЯНИМ `НЕБОМ 
БІЛЯ „ВЕСЕЛКИ" 
НА СОЮЗІВЦІ 

НА ТРИ РАЗИ ПОБІЛЬШЕНІЙ 
ПЛЯТФОРМІ 

п о ч и н а ю ч и від 2 9 - г о Ч Е Р В Н Я 1 9 5 7 р 

Щ О С У Б О Т И 
в і д б у в а т и м у т ь с я — 

Т А Н Ц 
п р а з в у к а х О Р К Е С Т Р И -

НЕМА ТО 
я к З А Б А В А 

н а С О Ю З І В Ц І ! 

!44-

S 
„А М О Р". 

! "Ф+t 

Myroalaw В. Mclnychuk 
K1NQ MERRJTT A CO. Inc 

Foreign Language Ucpt. 
(Ukrainian) 

391 Grand Ave-, Engkwood, N. J. 
TeL: LOweU 7 0100 

11-го липня 1957 

КЮОООООООООООРОО 

Хто хоче пізнати, нќими шляхам я примус українська ви-
з вольна думка, той повинвя уважно прочитати блиску чий 
івір талановитого українського письменника і аублідвотв 

Д-pa ЮРІЯ ЛИПИ 

ПРИЗНАЧЕННЯ УКРАЇНИ 
Автор uitl кимжхя в 1944 році лѓинув героиськчмо смертю 
в радах ЎПА у боротьбі л иосковсько-большевнцькимн 

окупантами. 
Замовляйтц: Ціна S1JS0 

S V O B O D A , 8 3 Grand Street, Jersey City З , N . J. 

ГоошІ авпокоааиі І Й ? Ц Ів-ииі коленого M k t . 
џп приносять в и с о т и и ажв в і д І - г а д м 

w^- ikwtp-^ ___ J^ —_ "^Г . ) 
В м л м ч у е м о відсотяи два рази д о роау.ЗОнго 
в№ КВІТНЯ І 31-ГО ЖОВТНЯ. _ ) 

УВАГА! Ірвінґтан і околиця! 
З днем 13-го липня 1957 року 

ВІДКРИВАЄТЬСЯ 

Нова Українська Крамниця ГАЛЯНТЕРІЇ 
ТА 

З У т т Я в 

99 СТИЛЬ ЎУ 

764 Springfield Ave., Irvington, N. J. 
T e l . : ESSEX 4 - 4 3 2 6 

Н А С К Л А Д І В К Р А М Н И Ц І В Е Л И К И Й В И Б І Р Т О В А Р І В Д Л Я 
Ч О Л О В І К І В , Ж І Н О К та Д І Т Е Й . 

У Ф І Р М І . . С Т И Л Ь " Д О Б Р О Я К І С Н И Й Т О В А Р З А П О М І Р К О В А Н У Ц І Н У 
С В Я Т О Ч Н Е В І Д К Р И Т Т Я В С У Б О Т У . 13-го Л И П Н Я , О Г О Д . 9-ій Р А Н К У , 

Н А Я К Е М А Є М О Ш А Н У З А Х І Р О С И Т И В С І Х З Р О Д И Н О Ю . 

У К Р А Ї Н С Ь К А К Р А М Н И Ц Я Ґ А Л Я Н Т Е Р П І В З У Т Т Я ‚‚СТИЛЬ" 

Чв ^ ^ ^ А 



СВОБОДА, 
.Я 

ЧЕТВЕР, 11-fo ЛИПНЯ 1957 
Iі ' ' І І І. І І I I і II І 

Ч. 131. 
М 41 ' """'""'" ===== 

В П Р А Ц І є 
в Heap Wasted Mate-Female ш 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Factory Work. 5 day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

ST 4-7880 Ask for Mr. Taylor 

П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

ДОСВІДЧЕНІ 
НГЧШ ПОРТЕРИ 
15-25 Whitehall Street 
` New York City 

Room 210 — голскитнсь між 
3—6 по пол. 

Route Salesmen 
Вже c уторовані дороги для про-
давців з добрим виглядим т:і 
солідних в праці у віці понад 
?5 p. 1J понад пересічна платня. 
2) 5 днів в тихші. Зі 3 тижні вл-
кацій по 5 p.. 4 І хворобовл плат-
ня, госпіталізація, зябе.чпечення 
на жнтгя, 5) уніформи Голоси-
тксь між 5:30-7 Р.М Hoiter 
matin's Bakery, 41)5 Arthur Kill Ka 
(ireat Kills, Staten Island 

(12) ДОКОВИХ СТОЛЯРІВ 
у віці до 45 років, мусять мати 
досвід в роботі River Bulk Read 
Платня $2.15 на годину to год 
тижнево від понеділка до п'ят-
миці Праця тільки на липень 
і серпень Зголошуватися м" 

PATTERSON 
Supervisor of Bridges 

and ‚BuDding 
Room 5 

New York Central Railroad 
Weehawken Passenger Station 

Weehawken, N. J. 
TOOL A DIE 

MAKERS 
1st Class, 

OARHELD 
MANUFACTURING CO. 

10 Midland Ave. 
Wellington, N. L 

0 П Р А Ц Я m 

џ HELP WANTED FEMALE . 

Полікується иггиАно 
КУХАРКИ-УКРАШКИ 

щоб знала варити українські по-
трави. Добра платня, вигідна 
кухня для праці Знайдеться по-
мешкднкя біля ресторану Про-
шу зголошуватися особисто або 
телефонічно від 9 год рано до 
10 вечором: GR. 3-8976 

Ррсторля: 64 Е. 7th STREET 
між 1st Ave. і 2nd Ave. 

New York 3, N. Y. 

Р О З Ш У К И 

Пошукую двох рідних братів 
М Н К О Л У і Ш А Н А т д л і с -
НІІХ родом з с. Вівків, повіт 
Перемншлянн. В 1942 році булн 
вігвезені до Німеччини ХТО б 
пав про них, або вони самі. 

.і рошу писати до: 
ANASTAS1A REKA 

'ІЗ'. Joiner St., Rochester 5, N. Y. 
ФРАНКА МАДЯРОВСЬКА по-
шукує своїх рід них зі села Лу-
ка Мала, пов. Львів. Хто знал 
би про родину Мадяровськях, 
ібо вони самі, нехай пишуть; 

FRANKA MADJAROVSKA, 
selo Brezik, 2. p. Prnjavor, 

Bosna, Jugoslavia 

Пошукую свого краяна з Вожн-
мів ВАСИЛЯ СТІОДАРНКА, я-
киА замешкав у Кроќтон. Маю 
і краю лис`та до нього Прошу 
п`оласитися, а я вишлю того 

.чиста. 
PAWLO OUWIA 

688 Prinston, Palmerton, Pa. 

ПОШУКУЮ 
МИХАЙЛА ФЬНИКА 

сива Івана 
я села Вільшани. пов. Пере-
мишль Маю для нього вістки з 
дому Хто знав би про місце пе-
ребувания прошу писати на а-
дресу: 

МИХАЙЛО ІЛЬКШ 
173 Ave. С, New York 9, N.Y. 

ЗаграничиІ часописи прошу 
передрукувати. 

АННУ з ЛИпкішп чіп ВОЛЯИ-
СЬКУ, яка з мужом і сином ви-
Іхала в роках 47-49 з табору в 
Німеччині (здасться Мюнхен) 
до Америки пошукують брат 
Ѓоман і тітка С'олтнкевлчі з 
Кдмонтону, Канада. Всіх, що 
пнангть про них прохаю писати 
на адресу: 

РОМАН СОЛТИКЕВИЧ, 
12344 — 95 Огр.. Едмонтон, 

Алта., Канада. 

ГОЛОВА АБН ЯР. ОТЕЦЬКО НА ФОРМОЗІ 

Пошукую пана ГОРБАЛЯ СЛА-
ВОМИРА зі Львова. Важні ві-
сті з краю для нього. Хто знав 
би про нього, або він сам, про-
шу голосктнсь до ІВАН ВУДЗ, 
Wi Roosevelt PL, Mineola, N. Y. 
Заграннчні часописи прошу про 
пе`редрук. 

К Е Л Ь Н Е Р К И 
праця аа кілька годин або на 

цілив день в Staten Island 
TeL Olbralter 2-6514 
або Glbralter 2-6760 

# ДО ВИНАИМУ Џ 

OZONE PARK, N. Y. 
5-кімн. апартамент, свіжо від-
ловлений. $35 місячно Телефон 

Virginia 6-6283 

ДО ВИНАИМУ 
А П А Р Т А М Е Н Т . 

З меблями або без. 
Приватна дазннчка. 

605 N. 7th Street 
Philadelphia, Pa. 

ЩАДІТЬ У ЛЕГЌШІ СПОСІВі 

КУПЎИТЕ СВОЇ БОНДН 

ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕИВППХГ 

Пошукую РОМАНА ГАЛАТУ 
і Черча, пов, Рогатин. Хто знав 
Он його адресу, або він сам, то 
прошу написати на цю адресу: 
OLGA DARM1C, 43 Bolo SL, Cab-
ramatta, N. S. w. , Australia. За-
граничкі часописи прошу пере-
друкуватя. 

ПОШУКУЮ 
МИКОЛУ ДІДІВ 

син Павла 
Хто знав би про нього, або він 
сам. прошу голосптнся до: 

NICK UKRA1NETZ 
Glencairn, Manitoba, Canada. 

о ДО ВИНАИМУ КІМНАТИ 9 

MIAMI—FLORIDA — мажмо до 
вннаиму умебл. апарт. з кух-
яею, начинням до варення 
столовнм накрпттям на твж-
чень, місяць, або ціляв сезон 
Mr. 4 Mrs, FRANK TARANDA 

684-692 N. E. 85th Street 
Miami 38, Fla.—TeL Plaza 8-1078 

Р І З Н Ю 

А Р К А 
48 E 7-ма в у х а Њо Норку 

(Тел. OR 3-3550) 
МАТЕРІЯЛИ ДЛЯ 

ВИШИВАННЯ 
Гуртом і детайлічво. 

ми націями в Евроггі і Віль-
ним Китаєм" („Чайна Пост", 
і 23 червня 1957) . 

Цього самого дня голова 
ЦК АБН, в супроводі членів 
Місії склав візиту директоро 
ві державного бюра інформа-
ції, п. Сампсон Шенові та по-
інформуваз ного про працю 
АБН в Европі, Австралії та в 
інших країнах. Після обіду, 
Я. Отецько, в присутності чле-
нів Місії, мав довгу розмову 
з політичним заступником мі-
ністра закордонних справ, п. 
Шенг Чанг-гуаном про мож-
ливості актуалізації питання 
поневолених народів на фо-
румі Об'сднаннх Націй. 

В понеділок вранці, 24-го 
червня, голова ЦК АБН мав 
розмову з проф. По, директо-
ром Інституту Міжнародних 
Зв'язків і спеціалістом для 
справ Сходу Европи, в якій 
порушив різні питання відно-
сно поневолених народів у 
СОСР; відвідав найвищу на-
укову інституцію Вільного 
Китаю ‚.Академія Сініка" в 
товаристві д-ра Чу Чія-гуа. 
який с головою цісї Акаде-
мії і головою китайської асо-
ціяції для ОН. Д - р Чу Чія-гуа 
влаштував в честь гостя прий-
нятгя, на якому, крім членів 
Місії, був п. Ќ у Ченґ-канґ і 
інші визначні особистості Пі-
сля обіду Я Отецько і члени 
Місії відбули нараду з проф. 
Пао, шефом пресової агенції, 
під час якої були обговорені 
різні точки співпраці поміж 
пресовим бюром А Б Н і кн-
тайською пресою. 

Д н я 25 червня 1957 Я. Сте-
цько вручив генеральному 
секретареві китайської Ради 
Оборони, ген. полк. Чов-Чі-
Джов , який с одночасно го-
ловою китайської націонал ь-
ної атлетичної федерації ама-
торів, спорѓову чашу т. зв. 
„Українську Чашу Свободи". 

Цього самого дня Я. Стець-
ко і члени Місії булн прнй-
няті віцепрезндентом Чен Чен-
ґом та прем'єром О. К. Юї. За-
стуггник президента держави 
Чея Ченґ вгостив голову АБН 
і членів Місії підвечірком. 

Президент китайської наці-
ональної організації для між-
народннх зв'язків, який с од-
ночасно віце-президентом пар, 
ляменту, Гванґ-Куо-шу, вла-
штував цього вечора прнйнят-
тя в честь голови АБН. 

В середу, 26 червня, Анти-
комуністична Ліга Народів 
Азії, влаштувала в ратуші 
міста Тайпей „ті-партн", на 
якому, як писала китай-
ська преса було понад 60 
китайських депутатів і профе-
сорів. Перед цісю добірною 
публікою мав Я. Стецько об-
шнрну доповідь на тему: 
.‚Перспективи н а ц іональних 
революцій та положення за 
залізною заслоною". Ввечері 
голова ЦК АБН мав розмову 
з керівником 6-го відділу Ќу-

Тарас Бульба в аргентинських „каміксах" 

Ч И Т А Й Т Е Н А И С Г А Р Ш Ш З 

У К Р А Ї Н С Ь К И Й Щ О Д Е Н Н И Х 

. С В О Б О Д У " 

ІЕІІШШЯУМІІУ: Українська Ювеигірма Кражнмця 0, 
ITEWERLY^COMPANY, Inc. К 

. я з с 14th SL, New тоѓќ City, Tel.: GRamercy 5-74301 Ќ 
ПЛАТИМО % 20.00 за Ваш старий годинник, без огляду, g; 

в якому стані, при ЗАКУПІ годинника BENRUS. а 
Прим.: Автоматичний, водонепроннклнвий, 17 _ ^ 

1 
(г. 

Ваш годинник 
Остаточна ціна 

. . . 20.00 3) 
$29.95 $) 

ь В А К А П І І є 

ПАНСІОН Glen Spey Manor 
в горах КЕТСКІЛ, серед соснових лісів. 

Гарні одно до п'ять-особові кімнати, відреставроваяҐ 
1 а комплетним урядженням. 

Покажи комфорт. — Кухия в заряді фахової господині. 
Близько до великого озера Гаялаид лейќ і Оселі УРОоюзу 

і т ПОМІРКОВАНІ ЦІНИ, т 

И. 
Інформації: 

ВОИЧУК в Ню Джерзі 
Нм Иорку „КК(У 

і л також від 30-го червня — 

Телеф : DRexel 6-1333 
Телеф.: AL 4-0888 _ 

Port Jervte, N. Y. 3-7979 f 

І Н И Ж К Н 

УВАГА! БАТЬКИ! ^ + ЄДИНА НАГОДА! 
В Адхіністраціі „Свободи" можна набути два перші 

(1954-1955) 

РІЧНИКИ „ВЕСЕЛКИ" 
Надрўќовая! ќа люксусовому папері та оправлені в охжу 
квжгу а твердою, пів-шхіржвоіо обкяаднжкоіо 1 шшгшсяьтжя 

иш вЌ зояотвжв огітерамв квстеажаж заголовхом. 
Канта, охоплює всі числа дитячого журвалу „ВЕСЕЛ-

КА" від 1-го D числа, яке появилось у вересні 1964-го року, 
до грудневого числа з грудня 1956. ралом усіх 16 чисел на 
254 сторінок друку, та з 8-ми заголовними сторінками 1 зміо-
гом усіх чисел. 

Оправлені в один том два річнвка „ВЕСЕЛКИ" ста-
воалять калравду веоціневу свосю вартістю настільиу кия-

во вв продаж всього сто првжіршгків), отже тіхьхв посхгіх 
ш зажовхеяжі може л і н в и м і в II одержання. 

Замовлення, разом з належністю, слати ќа адресу: 

"SVOBODA", P. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

MISCELLANEOUS 

JOHN KRAUSS, INC 
117-09 Liberty Ave. (Retail Store) 

Richmond Hill, Long Island 
М'ЯСО 

1 
М'ЯСНІ ВИРОБИ 

ALBERT MAIER, Inc. 
Pork Store 

Найліпше вепрове м'ясо 
і м'ясні вироби. 

ГуртовнЛ і дрібний розпродаж. 
1927 Washington A venae 

Tremont 8-8193 Bronx 57, N. Y. 

(Закінчення зі crop. 1-оО 

омітангу, п. Чея Чівн-чунґом. 
якай вгостив опісля Я. Стець-
ка і членів Місії вечерею, на 
якіЛ булн запрошені теж інші 
лідера Куомітангу. 

Наступного дня , 27-го чер-
вня, Я. Стецько був прийня-
тий президентом Вільного Ки-
таю, маршалом Чілнг Кан-
Шеком. Під час розмови голо-
ва ЦК А Б Н дискутував про 
методи і засоби поборювання 
російського імперіалізму. 

Цього ж д в а голова ЦК 
АБН мав розмову із сином 
президента, ген . Чіянґ Чінг-
куо. Другий син президента 
Чіянг Ве-го, запросив його нв 
обід до міжнародного Ротарн-
кдюбу в Тайпею, де` були хгри-
сутні представники 12-ти на-
цій ( З Д А , Франція, Англія. 
Японія, Туреччина, Китай. 
Корея, В'еѓнам, Філіппіни й 
інші) та члени дипломатич-
них представництв у Вільно-
му Китаю. Я. Стецько, як по-
чесннй гість,- виголосив ко-
ротку доповідь на тему ‚‚По-
неволені Росісю народи і віль-
ний світ". Т е ж наступного 
дня, в п'ятницю, 28 червня. 
Я. Стецько промовляв, як по-
чесний гість, д о новоприбу-
лнх китайських втікачів, які 
нещодавно, після вбивства ка-
пітана корабля і зяевтралізу-
вання залоги, прибули з ко-
муністичного Кнтаю, через 
Ганґ-Конґ, д о Тайпею. Між 
почесниќй гостями були теж 
мі пі стер внутрішніх справ 
Вільного Китаю Ванѓ Тег-Пу. 
представяиця БІД америкая-
ців і п. Ќ у ЧентЧсанґ та інші. 
Урочистість б у л а передавана 
на китайський континент. 
Цього ж д н я ввечір, на за-
прошеяня китайської Ассоці-
яції д л я ОН, Я . Стецько мав 
доповідь про ‚^Міжнародне 
положення України та інших 
поневолених б о л ь шевизмом 
народів". 

В неділю', 30-го червня, в 
приміщенні Ш с і і АБН, відві-
дав Я. Стецька д-р Ч у Чія-
гуа, президент „Академія СЗ-
ніка", колишній міністер ос-
вітн, дорадник президента, 
президент китайської Ассоці-
яції для ОН. Під час розмови 
б у л и порушені питання спіз-
праці поміж українськими,та 
китайськими науковцями І на-
уковнии інствтуціями. t ^ ^ 

Після обіду голова ЦК' А В ^ 
і члени Місії відвідали 
проф. Ліна, а ввечері булл 
присутні на першому зм`аган-
кі за „Українську Ч а ш у СвО-
боди" двох найкращих спрр-
тових д р у ж и н кошиківки. 

В присутності біля 2,000 
глядачів, генералів головно(Х) 
штабу китайської армії, п. Ќ у 
Ченг-канґа і посадника міста 
Тайпею, Я . Стецько відкрив 
амагання короткою промовою, 
після якої заступник шефа 
генерального політичного де-
партаменту міністерства на-
ціональної оборони, генерал І, 
вручив голові ЦК АБН, під 
звуки маршу, 3 прапори від 
шефа політичного відділу мі-
ністерства національної обо-
ронн, від шефа генерального 
штабу і від китайської моло-
ді. В перших змаганнях тря-
дружннового змагу з а „Ук-
раїнську Чашу Свободи" вій-
ськова дружина побила цн-
вільну на 3 пу-нкти (82 :79 ) 
під час додаткової 5-тнхвя-
линної гри. Змагання в рям-
цях нормального часу (40 
хв.1 закінчилося ремісом на 
69 пунктів. 

У вівторок, 2-го липня Я. 

= : п 

(сдо) „Паторусіто", тпжне-
іінй збірничок ілюстрованнх 
історійок, які в З Д А звуться 
‚‚каміксамн", щ о виходить в 
Пуенос Айресі в ж е одииад-
цять років в сотках тисяч 
примірників, в числі 599 вмі-
стив „Тараса Бульбу" за кан-
вою відомої повісти М. Гого-
ля. Текст ілюстровано 75 об-
разхамя (сімдеслтшостнн — 
сам Тарас Бульба — займав 
всю обгортку збірничка) на 
шести сторінках формату ін. 
4 0 . Ілќюстрував італісць Пре-
міяні. Треба йому віддати на-
л е ж н е : виявив він рідке в чу-
жинців знання українського 
козацького побуту. Навіть 
церкви, які тут фігурують, 
витримано в українському 
стилі — вовн а б о . трибанні 
або однобанні з типовими ба-
роковнми верхами. Бачимо 
тут І зразки гарних украінсь-
кнх дерев'яних церков. Про 
вбрання козаків і їх зовніш-
ніії вигляд І говорити не прн-
ходиться — воші цілком від-
повідають найкращим зраз-
кам малюнків Ріпнна, Васнль-
ківського та інших І наших 
кращих малярів. Текст теж 
підібрано відповідний. З а п о 

рожці ідуть в наступ н а по-
ляків із внгукамн: '„3а Укра-
їву!", в іншому місці промо-
ва отамана: „ . . . завтра ми 
вийдемо в похід рано. Ми по-
кажемо цим собакам, кому на-
лежить У к р а ї н а " . . . і інші в 
такому дусі . І тільки в перед-
мові внесено трохи замігаан-
ня терміном „руський": „Ко-
заки б у л н незвичайним вня-
вом руської сили. В ж е відо-
мо, щ о своїм неспокійшім 
життям і безупинною бороть-
бою ьани порятували Европу 
від берупвнинх нападів, щ о 
булн були б ЯГ зруЃшували 
Але, загально кажучи, в 
усьому тексті витримано на-
ціовально український харак-
тер польсько-у'країнської вій-
ви, і закінчусться текст „іс-
торійки" патетнчнимн слова-
мн: „Так помер Тарас Бульба, 
законний син степів. Відтоді, 
як і перед тям, його кров і 
кров його народу впоює аем-
л ю України". І так щ е раз, 
не зважаючи н а сучасні 
зайві і непотрібні про вьо-
го суперечки, М. Гоголь поніс 
палке слово симпатії д о геро-
їчного українського народу в 
серця соток тисяч молодих 
читачів аргентинського „Иа-
торусгго". 

БАЛТШОР, МД. — В-во Пре-
сяят. Тройці, Відд. 320, повідом-
ляо своїх членів, що місячні 
збори відбудуться џ неділю, 14 
пилня, о г о д 1:30 по пол., в 
У. Г. Ќлюбі, 3101 O'DonneU St. 
Проситься всіх членів прийти 
на означений час 1 вирівняти 
свої задеглості. — 3 . Піеець-
кий, предс.; І. Малќо, секр. 

# кяїквяМ Opportanlty # 

ГАЗОЛШОВА СТАНЩЯ 
1 робИгвя направќ авт. 

Brooklyn. Добре поставлеюгй 
бвзнес, добрий ліз. Продасться 
з стратою з уваги на недугу. 

Кличѓ% ОЕ 8-9779 

КОВБАСИ — вв сѓќхем німецької ігродткцШ 
1654 2nd Ave, New York 
28-28 Steinway Ave- Astoria, L. L 
56-34 Myrtle Ave, radgewood 
310 Front S t , Hempstead 

Відвідайте каш вовка склеп при 41-06 Main SL, Flushing, L, L 
Ковбаси виробляється в вашій власній робітні. 

Щоденно свіже м'ясо, — все повної вартості! 

SGHALLERІ WEBER 

Стецько вручив дружині пре-
зидента, мадам Чіянг Кай-
шек подарунок від украівсь-
кнх жінок в Австралії та від-
був з нею розмову в примі-
щенігі китайської жіночої Аь-
тиагресорської Лі ґа . 

Цього ж дня ген. Чіяиґ Чі-
ся-жен, ш е ф політичного від-
ділу міністерства оборони, 
вгостив голову Ц К А Б Н і 
членів Місії обідом, після яко-
го Я. Стецько відбув із гене-
ралом Чіяиґ Чісн-женом 
розмову про можлнвості спів-
праці в галузі психологічної 
війнн. 

Ввечері влаштував прнй-
няття в честь голови Ц К А Б Н 
проф. По, на якому були прн-
сутні т х Ќ у Ченґ-канґ, д-р 
Пао Гуа-куо, проф. Лін, ке-
р і в т і к 1-го відділу Куомітая-
гу, Чен Чіен-чувгѓ, генерал 
Чанѓ і члени Місії. 

Президент А Б И під час 
свого перебування на Формо-
зі відбув кілька ширших на-
рад із лідерами А П А К Л -
РОК, н а яких були продиску 
товані різні точки співпраці 
поміж А Б Њ о м і китайською 
оргаігізацісю Антнкомуністич 
ноі Ліги Народів Азії. 

Крім цього, Я . Стецько і 
члени Місії А Б Н відбули дов-
шу розмову із американським 
амбасадором К. Ранкнном та 
з французьким амбасадором 
А. Боліє. 

Крім пресової конференції, 
Я. Стецько виголосив 3 про-
мовн, через 3 різні радіостан-
пДЇ, в українській мові в снн-
хронізовавому китайському 
перекладі. Ці промови були 
призначені для китайського 
народу та для народів поне-
волених комунізмом 1 черво-
ною Росісю. 

Д н я 6 липня голова АБН 
відкрив радіопередачі Місії 
АБН, призначені для насе-
лешхя Сибіру, в'язнів больше-
внцькнх концтаборів і для со-
встськнх місій в а китайсько-
му континенті. 

Офіційний орган Куомітал-
ґ у помістив дня 1-го липня 
ц . р. обшнрну статтю п. заѓ. : 
„40 років національної бо-
ротьбн України за свободу і 
самостійність проти совстсько-
російської тираніЃ' на підставі 
матеріалів ЛІГИ Визволення 
України з Канади. 

ЕУяккк# свідомќа ЛфаХмеаь тв 
кожна смдема ўкраїќќв вважа-
іоть своїм обов'язком вѓ—та 
рядах УкраІвського Народного 
Союзу, вдеб своїм членством 

збіяьшктя кадрќ х??+шп 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 

РгаЕРГЕД, Н, И. — Місячні 
збори В-ва св. Івана Хрестяте-
ля, Відд. 256 у Рівергеді, відбу-
дуться в неділю, 14 липня, за-
раз по другій Сл. Божі, в цер-
ковній галі. Проситься всіх чле-
нів явитися, бо с важна справа 
до полагодження. — Ольга Не-
дошнтко, секр. 

ПОНҐСТАВН, О. — Відділ 
348 ім. Ольги Васараб, повідом-
ляс своїх членів, що піврічні 
збори відбудуться в неділю, 14 
липня, о г о д б по пол., в цер-
ковній галі, 526 W. Rayen Ave. 
Уряд просить всіх членів ЯВИ-
тнсь на збори. На порядку: фі-
яансовий звіт 1 плян праці ва 
будуче. — Марія ЧерніГа, пр.; 
Марія Стахура, фін. секр. 

РАЧЕСТЕР, Н. И. —- С-во 
Рожд. Преч. Вогородипі, Відд. 
36, повідомляє своїх члениць, 
що збори відбудуться в неділю. 
14 липня, о г о д 2 по пол., в 
церковній заді. Просимо члс-
няць прийти яа означ є ни ft час 
Контр. комісія адаватвме звіт 
за в місяців. Просимо прквестн 
нових члениць до Союзу 1 Св-
стрицтва..— Еал. Геруля, пр.; 
Марія Шворц, кас.; С. Гунька, 
секр.: 

КЛІФТОН, Н. ДЖ. — Т-во 
Укр. Січ, ВІДД. 182, повідомляє 
своїх членів, що місячні збори 
відбудуться в.неділю, 14 липня, 
о г о д 2-ій ` по пол., в парафі-
яльиій залі. 40-47 Говп Еве., 
Пасейк, Н. Дж. Проситься чле-
нів прийти на обори та вирів-
няти свої місячні належнтоеті. 
Довгуючих членів упомннасть-
ся, щоб вирівняли свої задеглі 
вкладќќ, бо в противному разі 
будуть суспендовані. — Управа. 

ФИЛАДЕЛФІЯ, ПА. — В-во 
св. Василія, Відд. 839, повідом-
ляс всіх своїх членів, що місяч-
ні сходиив відбудуться в неді-
ЛІО 14 липня о год. 6-ІЙ веч. в 
домі Укр. Громадќ, 3822 Н. 
Лавревс вуя. Проситься всіх 
місцевих І позамісцевих членів 
прибути для 'обговорення різних 
справ, а рівнож сплатити залеѓ-
лі вкладќ::. — А, Хромяк, пр.; 
М. Палько, кас ; С. Лупацій, 
секр. 

НЮ ПОРІС, Н. И. — Піврічні 
І місячні збори Т-ва Зоря, В і д д 
69, відбудуться в суботу 13 лнп-
ня, в 8 год. веч., в залі св. Юрія 
заля ч. б, 33 Іст 7 вуя. Просн-
мо всіх членів прийти на збори. 
На зборах можна буде підняти 
чеки-дввідевду, — М. Лнктей, 
секр. 

МЂНВІЛ, Н. ДЖ. — Т-во їм 
Т. Шевченка, Відд, 849, пові-
домляс своїх членів, щоб дня 
14 липня о г о д 2-ІЙ по пол о-
бов'язково прибули ва членські 
сходини до дому ветеранів на 
Вашингтон Ст., де крім звичай 
них справ делегація, що брала 
участь у Святкуваннях на Со-
юзіпці в дні 16 червня,, поінфор-
мус всіх присутніх про перебіг 
Святкувань та зачнуться нідчн-
тувавня з пам'ятковоі кнпгн. 
t Гнідь, секр. 

, НА ПРОДАЖ 
' ГРОСЕРНЯ 1 М'ЯСИВА 

311 HoIIaday SI. сої. Lafayette St. 
Jeraty City, N. J. 

Інформації „DElaware 2-9690 

BUNGALOW COLONY — Bar 4 
Orill, 300 ft. приватної пляжі 

вад океаном, Staten Island, з o-
коло Щ лкр. Досконалий до-
чід. засиов.ітому 28 p. Staten 
Island міст п'одвоїть вартість в 
кількох роках.' Продасться з у-
ваги відходу иа пенсію. $95,000, 
одна третя рогівки. Легкі умови 
сплати. ПицЯть до власника: 
Sw L Gross, 105 Madison Ave., 
N. Y. MU 6-Г580. 

BAR 4c oraa 
Продаж із втратою, хвороба 

змушує продати цей добрий 
бвзнес в Sullivan County — 

велика вітальня, 2 апартаменти. 
Чудова аагода — телеф.: 

Hurieyville 138 
or in N. Y.: LA 7-4115 

MISCELLANEOUS 

CKPEHTOH, ПА. — Тоќ Над 
Збруча, Відд, ' 280, повідомляє 
своїх членів, що піврічні збори 
відбудуться в неділю 14 липня 
о 2-ій год. по пол., в У. Г. Оее-
редку, 440 Вайомівґ Вв. Прв-
сутність членів `обов'язкова. — 
О. Зал ото чина, п'редс; Р. Руб-
льовськнй, секр. 

ФНЛАДЕЛФІЯ, ПА. — Т-во 
..Мир", Відд, 324, повідомляє: 
всіх своїх членів, що звичайні 
місячні збори відбудуться 13-ГО 
липня о г о д 7 веч. Є чеки дн-
віденди, ѓгрошу прийти 1 підня 
ти їх. Позатим с деякі ївші важ 
ні справи до полагодження. Ва` 
ша прнсутність с конечна. — А 
Горохівськия, предс; І. Струк 
секр. 

ИОНКЕРС, Н. Н. — Т-во По-
дільська Січ, Відд. 8, повідом-
ляс своїх чденів, що збори від-
будуться в неділю, 14 липня, в 
залі Ќлюбу, 13 Washington St., 
о г о д 2-ій по пол. На порядку 
справа пікн1ку,4якнй хочемо у-
ряднтн. — П. Гарасямів, предс; 
В. Мандат, секр. 

КЛТВЛЕНД, О. — Т-во Запо-
{юзька Січ, Відд.- 261. Місячні 
збори відбудуться в неділю 14 
липня зараз по співаній Сл. 
Божій, в галі церковній, 2280 
W. 7th. Просимо членів прийти 
по дивіденду. — В. Козир, пр,; 
Д. Шмаґала, секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Місячні 
збори В-ва св. ап. Петра й Пав-
ла, В і д д 102, відбудуться в не-
ділю 14 липня в церковній залі, 
2280 W. 7th, зараз по співаній 
Сл. Божій. На зборах можна 
буде підібрати чехн-днвіденду. 
— М. Декан, предс.; С. Косяк, 
кас.; М. Вобечхо, секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. — Піврічні 
збори В-ва св. Володимира. 
В і д д 130, відбудуться в суботу 
13 липня 6 год. 8̂ 1й в прнмі-
щенні Укр. Кат. Вет. при 33 Іст 
7 вул. В програмі зборів: відчн 
тання гфотоколу, звіти: фіная-
совий, Контр. ком., опікунів хво-
рях і перечвтаяяя кореспондеи-
ціі. Буде роздача дивіденди. Пе-
ред зборамќ можна вплатяти 
членські вкладки. — О. Марків, 

Ѓд е ; Г. Лўчайко, фін. секр.; 
Кравчук, к а с ; І. Молець, 

рек. секр. 

СТ, ЛЎІС, МО. — Управа Від 
тілу 179 повідомляє своїх чле-
іів, ‚що місячні збори не відбу 
^уться тому, що в цю неділю 
гр.-кат. церква ўлапѓѓовўе пік-
нік. Хто з членів хоче вирівяя-
ти залеглі вкладки, може впла 
тяти в суботу в У. Н. Домі під 
ч. 2838 Магнолія. — L Назар, 
секр. 

ЕМВРІДЖ, ПА. — Б-во св 
Ннколая, Відд. 276, повідомляє 
своїх членів, що піврічні збори 
відбудуться в неділю 14 липня 
о год, 2 по пол. Просяться всіх 
членів прибути ќа збори, с важ-
н 1 справи до вирішення; по збо-
рах буде перекуска, яку приго-
туе ваше Сестрицтво. — С. Іва 
ницький, секр. 

ГАМТРАМК, МЛИ. — Місяч-
ні збори Тов. їм. Мар. ПІаптке-
вича, 94 Відд., відбудуться 
суботу, 13 липня, о год, 7-ій 
веч., в залі У. Д К.. 2376 Грей-
ліиґ. Проситься членів зверну-
ти увагу на змінений час збо-
рів. На зборах можна підняти 
чекя-дивіденду. — О. Купѓиќ, 
предс.; Е. Зубальськнй, фін. 
секр.; И. Морозовськнй, кас; 
М М. рек. секр. 

„УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР" 
Лѓі" і і 

а шшшшавт ввдпвитні 
TJVOBODA". 81-83 Отаѓкі S t , Џпџ Сќу 8, N. 1 

V55 Breed SUttt, Nowork 2, N. 1. 

НОВЕ БЮРО 
ПЕРЕСіалКИ ГРОШЕЙ 
до всіх частки Сх. Европк. 
Повна і'аринтія — Офіційно 

100 рублів $10.00 
Оплатќ пересилки за переказ 

$5.00. 
Найбільше можна вислати на 

один переказ $50.00. 
Але Ви можете висилати пе-
рехазів стільки, скільки хо-
чете. 

GRAMER-C Y 
744 Broad St., Newark, N.J. 
I Licensed A Bonded by N. J. 
1 State Banking Commission 

Всі, що .хворіють на неду-
гу шлунка, як кваси шлунка, 
Гази, запір, нестравність, від-
биваиия, завороти голови, 
біль у крижах, короткий від-
дих, жіночі Недомагання, ге-
мороідн, ' ревматичні болі, 
цукрнцю й інші недомагай-
вя, повинні іц; сьогодні за-
жнти зілля Д-ра Міллера. 
яке складається з в прнрод-
вих, пахучих зел, п и. 
J . М. L, Herb Compoend # 6 " 
а вже завтра почуються ліп-
ше 

ЗІжяя це-не варяться, вві 
не заларюстьея, в вжквасгь-
ся кого в прдроднім виді, так, 
як б у пачді Тим то воно та-
ке помічне й корисне. 

Зілля це вовняно каходк-
ткся як перша поміч у кож-
и і й х а т і 

Ціна одної пачки врач з 
поштовою пересилкою $6.85. 
Якщо бажасте зробити сво-
йому приятелеві вартісний 
дарунок, тоді дві пачки тіль-
кн $10.00 з пересилкою. 

Пишіть зараз, долучуючи 
чек або Моней Ордер, на а-
дресу: 

THE MILLER CO. INC. 
Dept „D", 790 Broad Street 

Newark, N. J. 

ШФФФФФФФФШффФ 

ІВАН БУНЬКОІ 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Обсятга веежв І мйкравв 
Ц П Ш ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
А- ЄОІАТШЮСС 

REASONABLE PRICES 
437 EAST 5th STREET 

New York City 
Mm 

рФФ0ФФ0ФвЬв4ЄФОФФФФФФ00лффф0ь 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕББИК 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK I ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-
гурв, Модерна каплнця 

до ужмтку даром. 

Peter Jarenra 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL OStdtttfd 4-2508 


